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100 DAGEN POLITIEKE BUZZ

21/01/

2011

SAMENVATTING

Na de eerste honderd dagen van het kabinet Rutte kan geconcludeerd worden dat vooral Mark Rutte nu positiever wordt beoordeeld voor 14 oktober. Ook het sentiment ten opzichte van Verhagen is nu positiever dan voor oktober 2010. Over Wilders worden ook minder negatieve uitingen gevonden (41% tegen 34%), maar het percentage positieve uitingen is tevens iets teruggelopen van vijftien naar veertien procent. 

Vooral het standpunt over Afghanistan van de VVD en het CDA wordt negatief beoordeeld. Er worden veel negatieve uitingen gevonden over de deelname aan deze missie. Partijen die niet mee willen doen aan de missie in Afghanistan krijgen hier positieve reacties op. Ook de interne problemen bij de PVV leiden tot negatieve aandacht, voor zowel de PVV als de VVD die verweten wordt niet genoeg te doen aan de problemen bij de PVV. 

KABINET RUTTE – 100 DAGEN POLITIEKE BUZZ

Na een lange formatieperiode is op 14 oktober het eerste kabinet Rutte geïnstalleerd. Nu het kabinet honderd dagen op zijn plek zit, is het tijd om de balans op te maken en te zien wat de meningen van de burgers in de sociale media zijn. 

1.1
Buzzvolume VVD, CDA en PVV

In de weken na 14 oktober worden er 1.525.845 uitingen gevonden die betrekking hebben op de politiek in Nederland. Hiervan gaan meer dan 823.685 uitingen over de coalitiepartijen VVD en CDA en gedoogpartner PVV, waarvan meer dan de helft (451.459 uitingen) over de PVV gaat. 

Grafiek 1: Politieke buzz 14 oktober 2010 – 21 januari 2011 (n=1.525845)

De meeste uitingen worden gevonden in week 46 (15 november 2010 – 21 november 2010). In deze week was er veel aandacht voor de interne problemen bij de PVV, veroorzaakt door onthullingen over Tweede Kamerleden Eric Lucassen, James Sharpe en Richard de Mos. Deze verwikkelingen hebben ook grote invloed gehad op het sentiment ten opzichte van de PVV en PVV-leider Geert Wilders. 
De piek in het aantal uitingen over de PVV in week 50 wordt veroorzaakt door buzz naar aanleiding van het voorstel van deze partij om westerse landen uit voorzorg Iran te laten aanvallen. 

Meer dan 1,5 miljoen politieke uitingen 

in de eerste 100 dagen van kabinet Rutte

De stijging van het aantal uitingen in week 2 (10 januari 2011 – 16 januari 2011) kan worden verklaard door buzz over het besluit van het kabinet om een politiemissie naar Afghanistan te sturen. Er wordt onder meer veel gesproken over de kritiek van de coalitiepartijen op de afwijzing van missie door de Partij van de Arbeid. Daarnaast veroorzaakte het opstappen van PVV-kandidaat Carlo de Bruin voor meer buzz over de PVV.

1.2
Buzzvolume partijleiders

Grafiek 2: Politieke buzz partijleiders (n=538.314)

In de eerste honderd dagen worden er 538.314 uitingen gevonden waarin over de politiek leiders van VVD, CDA en PVV gesproken wordt. Verhagen wordt het minst besproken van deze drie politici. Het grootste deel van de uitingen betreft Geert Wilders. De PVV-leider kwam in week 42 vooral in het nieuws vanwege het proces dat er tegen hem gevoerd werd. In week 46 werd er veel over Wilders gesproken naar aanleiding van de interne problemen bij de PVV. Wilders moest zich verantwoorden voor de gedragingen van Eric Lucassen, James Sharpe en Richard de Mos. Ook was er veel aandacht voor de excuses die Wilders zijn kiezers maakte omdat hij de kandidaten voor de Tweede Kamer niet voldoende heeft gescreend en de opmerking van Wilders dat hij de “heksenjacht” tegen zijn partij “spuugzat” is.

Wilders de meest besproken lijsttrekker in eerste 100 dagen Rutte

SENTIMENT

De ontwikkelingen binnen het kabinet hebben in de afgelopen honderd dagen ook hun invloed gehad op het sentiment over de coalitiepartijen VVD en CDA en gedoogpartner PVV, alsmede op het sentiment over de politiek leiders van de drie partijen. In onderstaande grafiek worden de ontwikkelingen in het sentiment ten opzichte van VVD, CDA en PVV weergegeven. Links worden de sentimenten ten opzichte van de partijen weergegeven zoals die golden voor 14 oktober, rechts worden de sentimenten weergegeven zoals die na honderd dagen Rutte zijn. De toename van het neutrale sentiment voor alle partijen kan worden verklaard door de grotere media-aandacht voor de drie partijen, waardoor de neutrale nieuwsberichten de uitingen waarin een opinie wordt uitgesproken overvleugelen. 

Grafiek 3: Sentiment VVD, CDA en PVV (n=7.320)

Wanneer er gekeken wordt naar het effect van de ontwikkelingen in de eerste honderd dagen van het kabinet Rutte op het sentiment ten opzichte van de VVD, is te zien dat men neutraler over de VVD is gaan spreken. Er worden over deze partij zowel minder positieve als minder negatieve uitingen gevonden. Wel levert de VVD meer in op positieve uitingen (17% voor – 8% na) dan op negatieve buzz (28% tegen 24%). 

De VVD wordt het meest positief besproken in de sociale media

QUOTES OVER VVD

 “Mijn politieke moment van het jaar. Presentatie kabinet VVD-CDA. Vind het nog wel steeds erg jammer dat de gedoogsteun van de PVV nodig was.”

Bron: twitter.com Datum: 5 december 2010

 “Rutte geeft stemadvies voor PVV (maar wil niet met PVV in regering). Kortom pluche is wat telt bij VVD en niet om wat goed is voor het land!”

Bron: twitter.com Datum: 15 december 2010

Het sentiment ten opzichte van het CDA is in de afgelopen honderd dagen neutraler geworden. Zowel het aantal positieve als het aantal negatieve uitingen is gedaald, ten gunste van het neutrale sentiment. De PVV levert van de drie partijen het meeste in qua positief sentiment. Waar voor de gedoogsteun aan het kabinet nog zeventien procent van de uitingen over de PVV positief was, is dit na honderd dagen gedogen teruggelopen tot zes procent. Er worden echter ook minder negatieve uitingen over de PVV gevonden.

QUOTES OVER CDA

 “Nieuwe scheiding? Er is geen scheiding maar juist verbondenheid ondanks verschillen. Het CDA bloeit!”

Bron: twitter.com Datum: 24 december 2010

 “Hemeltje lief zelfs het kiezen van een partijvoorzitter lukt het CDA niet meer”

Bron: twitter.com Datum: 11 december 2010

QUOTES OVER PVV

 “Gelukkig zijn er straks de verkiezingen voor de eerste kamer komt de PVV alsnog getrapt aan de meerderheid in Nederland. Linkse bralballen maken zich met de dag nog meer belachelijk dan ze al zijn.”

Bron: telegraaf.nl Datum: 5 november 2010 

 “grappig eigenlijk dat een partij als PVV criminele nederlanders terug wil sturen naar hun eigenland maar zijn eigen partij vol zit met criminelen en fraudeurs.”

Bron: telegraaf.nl Datum: 15 november 2010

In grafiek 4 wordt het sentiment ten opzichte van de drie partijleiders weergegeven. In vergelijking met het sentiment over Rutte voorafgaand aan het kabinet, wordt Rutte nu positiever gewaardeerd. Het percentage positieve uitingen over Rutte is gestegen van achttien procent in de periode voor oktober tot 31 procent na de eerste honderd dagen. Het negatieve sentiment over Rutte is gedaald van 32 procent naar tien procent. Hiermee is Rutte van de drie partijleiders degene die op de sociale mediaplatforms het meest positief beoordeeld wordt. 

Rutte wordt het meest positief besproken in de sociale media

Ook voor Verhagen hebben deelname aan het kabinet en de benoeming tot vicepremier een positief effect gehad op de teneur van de buzz over Verhagen.

Grafiek 4: Sentiment partijleiders (n=2.199)

Ondanks de problemen binnen zijn partij worden er na honderd dagen kabinet Rutte minder negatieve uitingen over Wilders gevonden dan voorafgaand aan de gedoogsteun aan het kabinet. Waar tot aan oktober 41 procent van de uitingen negatief van aard was, is nu 34 procent. Het positieve sentiment is echter wel iets teruggelopen, van vijftien naar veertien procent

2.1
Positieve invloeden

Tijdens de gemeentelijke herindelingsverkiezingen hebben de VVD en het CDA winst geboekt. Dit leverde de partijen positieve reacties op. Het plan van de VVD voor het verminderen van de marktwerking in de zorg zorgt voor positieve uitingen over de partij.

Positieve geluiden door winst voor VVD en CDA bij verkiezingen

Rutte kreeg veel positieve reacties na zijn verkiezing tot politicus van het jaar door de politieke pers en vanwege zijn correctheid bij zijn optreden in het programma Buitenhof. Geert Wilders werd verkozen tot politicus van het jaar door de leden van het EenVandaag Opiniepanel, wat hem positieve aandacht opleverde. Daarnaast werd Wilders positief geëvalueerd vanwege zijn aanvraag voor een spoeddebat over straatterreur in Gouda en het verbieden van het extremistische islamitische netwerk Shariah4Holland.

Andere positieve reacties komen naar aanleiding van de toename van het aantal leden na het partijcongres (CDA), de keuze om niet te verschijnen op de nieuwjaarsreceptie in Den Haag vanwege de hoge kosten voor een dergelijk evenement (PVV), de oproep om te stoppen met de remigratievergoeding (PVV) en het voorstel om de wintertijd af te schaffen (PVV).

2.2
Negatieve invloeden

Het besluit van het kabinet om een nieuwe missie naar Afghanistan te sturen levert de VVD en het CDA veel kritiek op. Deze keuze leidde ook tot negatieve uitingen over de partijleiders van beide partijen, Mark Rutte en Maxime Verhagen. Het afwijzen van de missie in Afghanistan door Geert Wilders in de kwestie Afghanistan levert de PVV-leider positieve uitingen op.

In de eerste honderd dagen van het kabinet Rutte is er veelvuldig bericht over interne problemen bij de PVV met Eric Lucassen, James Sharpe en Richard de Mos. Daarnaast hebben het schrappen van Kitty Nuyts van de lijst voor de Limburgse Statenverkiezingen en de verwijdering van Martijn Hurks van de Flevolandse kieslijst voor negatieve aandacht voor deze partij gezorgd. Opvallend is dat niet alleen de PVV hier op aangekeken wordt, maar ook de VVD en Mark Rutte krijgen negatieve reacties naar aanleiding van deze problemen. 

In het kader van de aanstaande Provinciale Statenverkiezingen deed Rutte de oproep om op 2 maart op CDA, PVV of VVD te stemmen. Dit leidde tot kritiek op het conto van alle drie partijen en van Mark Rutte zelf. Andere negatieve geluiden ontstaan naar aanleiding van het islamstandpunt van de PVV, een negatieve houding op het gebied van cultuur (PVV), het verwijt mee te buigen met de PVV (CDA) en de negatieve houding ten opzichte van Wikileaks (CDA).

Negatieve uitingen over Verhagen betreffen verder de plannen om de studiekosten voor langstudeerders te verhogen en er wordt gezegd dat Verhagen onbetrouwbaar is. Wilders kan daarnaast op negatieve uitingen rekenen vanwege zijn eis om het vertrek van de schooldirecteur van een basisschool vanwege vermeende denigrerende uitingen over de PVV en de aankondiging dat Wilders een boek over de islam gaat schrijven.

Veel negatieve buzz voor CDA en VVD naar aanleiding van Afghanistan

QUOTES OVER RUTTE

 “Regeren bestaat uit samenwerking. Rutte wil NLD herstellen en met alle hens aan dek zal het sneller en financieel haalbaar zijn. Ik geloof in deze Regering. Geef steun en vertrouwen om NLD weer op te bouwen.”

Bron: telegraaf.nl Datum: 26 oktober 2010

 “Verdiend Mark, chapeau! Wetende dat het grootste gedeelte van de pers behoorlijk links is dan is dit een prestatie, gefeliciteerd, ook Maxime en Geert, gefeliciteerd.”

Bron: nujij.nl Datum: 12 december 2010

 “Ik vind Rutte fijner dan Balkenende. Met Balkenende was het afwachten wat de man precies bedoeld, met Rutte ben ik het gewoon niet eens.”

Bron: twitter.com Datum: 26 oktober 2010

QUOTES OVER VERHAGEN

 “Verhagen is inderdaad nog van de oude garde ja maar wel een van de allerbeste, persoonlijk vind ik hem naast Wilders een van de allerbeste politici. Zelfs met 1 zetel zou Maxime nog een invloed hebben waar je naar van wordt.”

Bron: forum.fok.nl Datum: 30 oktober 2010 

 “Wilders heeft helemaal gelijk! De komende Provinciale Staten verkiezingen zullen uitwijzen dat het CDA....lees onze grote voorvechter hiervoor Maxime Verhagen, een grotere draaikont en intrigant is er niet te vinden, hiervoor zal worden afgestraft.”

Bron: nujij.nl Datum: 15 januari 2011

QUOTES OVER WILDERS

 [over de verkiezing van Geert Wilders tot politicus van het jaar door het EenVandaag Opiniepanel] “Terecht gekozen. Ik heb (nog) niet op hem gestemd, maar als je zo opkomt om allerlei mistoestanden uit Nederland uit de weg te krijgen en je moet het met zo veel vrijheidsbeperking maar op kunnen brengen, ben je voor mij ook de politicus van het jaar.”

Bron: telegraaf.nl Datum: 13 december 2010

 “Koningin sprak in kersttoespraak van verharding van standpunten…Wilders zal ook dit wel weer “multiculti-onzin vinden.”

Bron: twitter.com Datum: 25 december 2010
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