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Persbericht
AcceptEmail onthult innovatie aan internationaal publiek
Multi-channel model biedt de mogelijkheid om het betaalgedrag van afnemers sterk te verbeteren.

Amsterdam, 17 januari 2012:  Voor de tweede maal op rij heeft AcceptEmail zich weten te kwaliferen voor een plek op het podium van FinovateEurope 2012. Na een intensieve selectieronde is AcceptEmail uitgenodigd om wederom ‘acte de presence’ geven op de meest prestigueuze conferentie op het gebied van bancaire en financiële technologie. 
Op 7 februari 2012 komen de smaakmakers van de financiële sector tesamen in het epicentrum van de bancaire en financiële wereld.  AcceptEmail is één van de twee Nederlandse bedrijven die is uitgenodigd voor FinovateEurope. Op één van de meest aansprekende locaties van London – het fenomenale Old Billingsgate Market Hall gelegen aan de oevers van de Theems in het bruisende financial district - wordt een kijkje gegeven in de wereld van de financiële innovaties, worden korte en snel op elkaar volgende product demontraties gegeven, contacten gelegd en deuren geopend. 
’s Werelds eerste Short Invoice Service
Bij de voorgaande editie van Finovate werd al het startschot voor de internationale uitrol van het innovatieve concept gegeven. Ook deze keer krijgt AcceptEmail  7 minuten de tijd om de meest recente ontwikkelingen en innovaties live op het podium aan het publiek te tonen. Video’s en powerpointpresentaties zijn niet toegestaan. 
Peter Kwakernaak, CEO AcceptEmail: “Na de succesvolle lancering van ons internationale platform vorig jaar, kijken wij er enorm naar uit om weer naar Londen te gaan en daar te mogen presenteren. Dit keer gaat onze aandacht uit naar de introductie van onze Short Invoice Service. Deze nieuwe feature in onze bestaande dienst maakt het mogelijk om op een veilige manier een AcceptEmail via een tekstbericht – bijvoorbeeld via WhatsApp, sms of een Tweet – te versturen en ook buiten Nederland veilig te kunnen betalen via een locale of internationale online betaalmethode - bijvoorbeeld Maestro of PayPal of via mobiel bankieren.”

Kwakernaak vervolgt zijn betoog: ”Wij faciliteren bedrijven om digitaal rekeningen te verzenden via meerdere communicatiekanalen, met behoud van een veilige en snelle betaling door hun klanten. De drempel voor het uitsturen van digitale facturen wordt op deze manier verlaagd of zelfs helemaal weggenomen. En dat is nodig want het barst nog steeds van de vooroordelen ten aanzien van elektronische facturatie.” 

Met een uitverkochte zaal van 450 toonaangevende financiële bedrijven, venture capitalists, pers, analisten, bloggers en FINTECH ondernemers kan FinovateEurope zich met recht het meest toonaangevende event in de sector noemen. Het unieke event stimuleert innovatie en levert een eervolle erkenning op voor de presentaties van de ruim dertig deelnemende bedrijven.  

Over Finovate Europe 

FinovateEurope is een demo-conferentie en is een initiatief van The Finovate Group. Dankzij dit event hebben veelbelovende startende ondernemers en toonaangevende gevestigde bedrijven met succesvolle FINTECH innovaties een podium. Het event, dat plaats vindt in Londen, biedt een glimp van de toekomst van de financiële sector door middel van een exclusief, uniek en eigentijds format. Voor meer informatie over het event of het bekijken van video demonstraties van de voorgaande editie, ga naar http://www.finovate.com/europe2012/ 
Over AcceptEmail 

AcceptEmail is factureren en betalen via e-mail; de digitale acceptgiro. Vanuit een gestandaardiseerde en veilige email betaalt de klant met enkele klikken veilig via iDEAL of credit card. De klant hoeft niets over te typen, want de betalingsgegevens worden automatisch overgenomen. Na betaling geeft de email in kleur en tekst aan dat er betaald is. AcceptEmail is daarmee een voordehandliggend alternatief voor de papieren acceptgiro, die nu vaak wordt overgetikt in internetbankieren. 
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