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Forts de nos 150 ans d'expérience, nous abordons l'avenir en toute confiance
 
Il y a 150 ans, le 1er juin 1865, « Textielfabrieken H. van Puijenbroek » voyait le jour. Notre entreprise peut être fière du chemin parcouru depuis lors. Si le fondateur et marchand de tissus, Hendrik van Puijenbroek a débuté dans un entrepôt de quelques mètres carrés à peine, l'entreprise est aujourd'hui devenue une société internationale. Avec les marques HaVeP et Bucofa, Van Puijenbroek Textiel est le leader de plusieurs marchés internationaux.

Quelques faits importants :
· 118 collaborateurs dans le Benelux
· 425 collaborateurs dans le monde
· Siège central à Goirle (depuis 1888)
· Le petit bureau où l'entreprise a connu ses débuts et l'ancienne cheminée à Goirle sont inscrits au patrimoine industriel.
· Deux sites de production à l'étranger en gestion propre :
· Tunisie (depuis 1975) 
· Macédoine (production depuis 1968, et Quick Response Unit depuis 2013)
· Membre de la Fair Wear Foundation (FWF) depuis 2004
· Gagnant du Corporate Fashion Award avec HaVeP (2006) et Prix du Progrès Social pour l'atelier Le Kef en Tunisie (2008)

Van Puijenbroek vous gâte !
À l'occasion de nos 150 ans d'existence, tous les collaborateurs des Pays-Bas, de Belgique et d'Allemagne se sont rendu ces 15 et 22 avril en Macédoine et en Tunisie. Ils ont visité les ateliers et fait connaissance avec leurs collègues à l'étranger. Résultat : des discussions sur le travail à l'échelle international et des échanges d'expériences diverses. Par ailleurs, de nombreuses activités culturelles étaient au programme et les papilles de nos collaborateurs n'ont pas été oubliées. Ce fut une belle activité de team-building et une expérience unique dont les collaborateurs n'ont pas fini de parler. Certains ont publié des photos du voyage sur les réseaux sociaux. Découvrez-les sur notre Twitter, notre page Facebook ou via le hashtag #VPT150.

Fiers de nos utilisateurs depuis 150 ans
Le mois dernier, nous avons publié des photos d'utilisateurs des vêtements Van Puijenbroek Textiel sur le site vptex.com.



Le saviez-vous ?
Un anniversaire ne serait pas pareil sans les immanquables anecdotes. Vous trouverez ci-dessous quelques détails intéressants sur l'entreprise familiale Van Puijenbroek Textiel. 

L'histoire :
· Le petit bureau où l'entreprise a connu ses débuts et l'ancienne cheminée à Goirle sont inscrits au patrimoine industriel. 
· Le fondateur, Hendrik van Puijenbroek, a légué son entreprise à ses quatre fils en 1901. Des quatre, seul Eduard en est resté directeur.
· Van Puijenbroek Textiel a porté plusieurs noms. L'entreprise a été fondée sous le nom de société H. van Puijenbroek, elle s'est appelée H. van Puijenbroek’s Textiel Maatschappij à partir de 1914 et a ensuite été rebaptisée Van Puijenbroek Textiel.

L'entreprise familiale, ses collaborateurs d'hier et d'aujourd'hui
· Les entreprises familiales vivent en moyenne plus longtemps que les autres. Quelque 260 000 entreprises (69 %) parmi les sociétés néerlandaises sont des entreprises familiales. Ce pourcentage dépasse largement les 80 % dans d'autres pays européens. Des études ont révélé que les entreprises familiales résistent mieux aux difficultés économiques grâce à leur souci de la fidélité du client et leur stratégie à long terme.
· Le nombre moyen d'années d'occupation au sein d'une société aux Pays-Bas est de 8,7 ans (CBS, 2010). Chez Van Puijenbroek Textiel, ce chiffre était de 14,9 ans en 2014 (Pays-Bas, Belgique, Allemagne).
· À l'échelle nationale, l'âge moyen dans les entreprises est passé de 36,2 à 41,4 ans entre 1990 et 2012 (CBS, 2013). L'âge moyen de nos collaborateurs aux Pays-Bas, en Allemagne et en Belgique était de 44,5 ans en 2014.
· Pour garantir la vitalité de ses collaborateurs, Van Puijenbroek Textiel offre chaque jour des fruits frais, participe aux frais d'abonnement en club de sport et ne sert pratiquement pas de plats gras à la cantine. En 2014, une douche a été installée pour les sportifs qui viennent de loin à vélo.
· Cinq fois par an nous organisons le « Puij-lunch ». Pendant que les estomacs gargouillent, l'entreprise propose une présentation suivie rapidement par un repas de midi un peu plus luxueux que d'habitude.
· Tous les deux ans, d'anciens collaborateurs reviennent dans l'entreprise à l'occasion d'un lunch organisé spécialement pour eux.
· Aux alentours de la Saint-Nicolas, Van Puijenbroek Textiel invite les enfants des collaborateurs à la cantine et leur offre un spectacle et un petit cadeau.

La Fair Wear Foundation
La Fair Wear Foundation (FWF) a été créée en 2004. Van Puijenbroek Textiel est l'un des premiers membres de cette organisation dont les activités reposent surtout sur la responsabilité sociale des entreprises. En collaboration avec la FWF, Van Puijenbroek Textiel veille de manière structurelle à améliorer les conditions de travail des collaborateurs de la production au sein de l’industrie textile. En 2014, l'atelier en Macédoine a été soumis pour la première fois à un audit de la FWF. Il a été jugé comme étant un atelier modèle pour l'industrie de la confection.
Ligne du temps de Van Puijenbroek Textiel

1865	La première facture
La première facture a été écrite à la main, avec une plume ballon et de l'encre.

1888	L'implantation à Goirle
Van Puijenbroek Textiel est toujours installée à l'adresse où elle s'est établie en 1888. Les sheds y rappellent inévitablement les temps passés.

1911	L'atelier de tissage à Tilburg
L'atelier mécanique de tissage de coton et de lin existe depuis 1911. À partir de 1931, Van Puijenbroek Textiel confectionne elle-même des chemises et vêtements de travail. L'atelier de tissage de Tilburg a été complètement rénové en 1985.

1959 	Notre propre filature à Tilburg
En investissant dans sa propre filature, Van Puijenbroek Textiel gère l'ensemble de la chaîne de production comprenant le filage, le tissage, l'ennoblissement et la confection. 

1965 – 1975	Des ateliers à l'étranger
Dans les années 1960 et 1970, plusieurs ateliers ouvrent à l'étranger, dont HaVeP Meerhout (Belgique) et HaVeP Keftex SA (Tunisie). Une partie de la confection est également déplacée en Macédoine, où un atelier HaVeP Impex ouvre en 1992.

1992 	La fusion avec l'entreprise familiale Bucofa
Avec la reprise de l'entreprise familiale Bucofa de Budel (pour « Budelse Confectie Fabriek ») commence la collaboration avec les blanchisseries et l'industrie automobile.

2005 	L'ouverture d'un nouvel atelier de tissage à Goirle et l'intégration physique de Bucofa et du département de vente HaVeP Meerhout 
Van Puijenbroek Textiel entend se spécialiser dans le processus de tissage. C'est pourquoi l'entreprise ferme la filature et ouvre un nouvel atelier de tissage à Goirle. La même année, Bucofa, reprise précédemment, et le département de vente HaVeP Meerhout déménagent à Goirle.

2009	La fermeture de l'atelier de tissage à Goirle
Dans le sillage de l’effondrement de l’économie mondiale en 2008, Van Puijenbroek Textiel doit se résoudre, elle aussi, à prendre des mesures drastiques. Dorénavant, elle décide de se concentrer exclusivement à la confection de vêtements de travail et de sécurité. Elle sera également forcée de fermer l’atelier de tissage et de se séparer de plus de 90 collègues. Un événement qui ne laisse pas l’entreprise et ses collaborateurs indifférents.

2012	L'ouverture du Texperience Center à Goirle - L'ouverture de VPTex Creation en Tunisie - La reprise d'Alberto Design
Van Puijenbroek Textiel investit dans le développement de produits et l'innovation et rachète le bureau de conception Alberto Design. La même année, elle ouvre le Texperience Center. L'entreprise y présente toutes les possibilités qui existent en matière de vêtements de travail et de sécurité. Elle ouvre également une dépendance du département de développement de produits en Tunisie : VPTex Creation.

2013	L'ouverture de VPTex Macédoine
Le lundi 2 juillet, le tout premier lot de la collection HaVeP® Worker sort de la nouvelle usine de Macédoine.

2015	Le 150e anniversaire de Van Puijenbroek Textiel
Van Puijenbroek Textiel existe depuis 150 ans. Différentes activités sont organisées pour célébrer le passé, le présent et l'avenir de l'entreprise ! 

