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Consumentenbond bekroont D-Link DHP-W311AV Powerline KIT met Beste Koop en Beste Test


Amsterdam, 22 juli - De DHP-W311AV Powerline KIT van D-Link is door de Consumentenbond beoordeeld als Beste Koop en is daarbij ook nog als Beste uit de Test van juli 2013 gekomen.  Deze Powerline KIT vergroot direct de dekking van het thuisnetwerk en maakt daarbij gebruik van bestaande elektriciteitskabels om plekken met beperkte of geen dekking te bereiken. Met de DHP-W311AV is simultaan videostreaming, online gamen, surfen op het internet en VoIP op meerdere apparaten door het hele huis mogelijk. De DHP-W311AV heeft als eindcijfer een 8,3 gekregen. 

De conclusie van de Consumentenbond: “De DHP-W311AV is een snelle en eenvoudig te installeren adapter voor een redelijke prijs.”

De DHP-W311AV ondersteunt Quality-of-Service voor IPTV en HDTV streaming thuis. De performance wordt verder vergroot door maximale snelheden van 500 Mbps en een dekkingsverbetering van 23% vergeleken met standaard PowerLine apparatuur. Hierdoor is het mogelijk om eenvoudig content te streamen naar meerdere apparaten tegelijk, ook op plekken in huis waar normaliter geen draadloze verbinding mogelijk is.
De AV500 DHP-W311AV Powerline Kit heeft een adviesprijs van €89,99- incl. BTW
[bookmark: _GoBack]Voor meer informatie: http://www.dlink.nl 
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Over D-Link
D-Link is internationaal marktleider op het gebied van leveranciers van netwerkinfrastructuur. Het bedrijf levert al 27 jaar  innovatieve, zeer goed presterende en intuïtieve producten voor bedrijven en particulieren. Al ruim een kwart eeuw ontwerpt, ontwikkelt en produceert D-Link bekroonde oplossingen voor netwerken, draadloze verbindingen, opslag, beveiliging en IP-bewaking. D-Link levert een uitgebreid assortiment netwerkproducten aan organisaties en consumenten via een internationaal netwerk van kanaalpartners en serviceproviders. D-Link weet hoe belangrijk het is om gegevens en digitale content te kunnen openen, beheren, beveiligen en delen en is een pionier op het gebied van IP-technologie om zo een volledig geïntegreerde Digitale Home en bedrijfsnetwerkervaring te kunnen bieden. Voor meer informatie kijkt u op www.dlink.nl of www.dlink.be.
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