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LAND ROVER DEFENDER NU OOK TE BESTELLEN ALS 90
EN GRIJS KENTEKEN
· Orderboeken open: terwijl vraag naar Defender 110 groot is, opent Land Rover orderboeken voor Defender 90
· Niet te stoppen: kortere wielbasis en minimale overhangen voor en achter zorgen voor uitstekende off-roadcapaciteiten; Defender 90 is capabelste Land Rover ooit
· Praktische zeszitter: dankzij innovatieve neerklapbare stoel midden voorin biedt  Defender 90 plaats aan zes personen terwijl auto korter is dan veel compacte gezinsauto’s
· Succes: bestellingen voor Defender 110 overtreffen nu al oorspronkelijke doelstelling; klanten maakten recordaantal van 1,21 miljoen configuraties op website Land Rover
· Rijk uitgerust: meer dan helft van Defenders 110 die online zijn samengesteld zijn uitgerust met een van vier Accessory Packs; Urban Pack het populairst
· Defender 90 is leverbaar vanaf € 96.520,-. Configureren en bestellen op www.landrover.nl/defender 
· Defender 90 en 110 in Nederland ook leverbaar als fiscaal zeer aantrekkelijke Commercial-uitvoering op grijs kenteken
Beesd, 26 februari 2020 – Na de succesvolle introductie van de Defender 110 heeft Land Rover nu ook de orderboeken voor de Defender 90 geopend. De Defender is de meest onverzettelijke en capabele Land Rover ooit en combineert connectiviteit van de 21e eeuw met niet te stoppen off-roadprestaties.
Land Rover levert de eerste exemplaren van de Defender 110 dit voorjaar af en de driedeurs Defender 90 met korte wielbasis arriveert komende zomer. Sinds zijn wereldpremière op de internationale autoshow van Frankfurt in september 2019 is er een grote vraag naar de nieuwe 4x4. Meer dan 1,21 miljoen mensen hebben een exemplaar geconfigureerd op de Land Rover-website en meer dan de helft van hen koos ook voor een van de Accessory Packs.
De Explorer, Adventure, Country en Urban Packs geven de Defender elk een onderscheidend karakter. Voor de Defender 110 is het Urban Pack – dat een bodembeschermplaat vóór, een glanzende dorpellijst achter, metalen pedalen en een reservewielafdekking omvat – de populairste keuze. Dat werd gekozen in meer dan 35 procent van de configuraties met een Accessory Pack, overigens op korte afstand gevolgd door het Explorer Pack.
Finbar McFall, Land Rover Global Product Manager, zegt: “We have experienced unprecedented demand for Defender 110 and the official introduction of Defender 90 is sure to boost interest. As the family grows to include an efficient plug-in hybrid powertrain and commercial derivatives later this year, we look forward to continuing this success. If our experience with the Defender 110 is anything to go by, we can expect over half of customers to opt for one of the four Accessory Packs, making Defender the most accessorized and personalized Land Rover we have ever produced.”
De Defender is de meest capabele en connected Land Rover tot nu toe. Zijn oorsprong is terug te herleiden tot het originele Land Rover-model uit 1948 – de zogenoemde Series I. Later dit jaar verschijnen de Defender 90 en 110 in Nederland ook in een zeer fiscaal aantrekkelijke Commercial-uitvoering op grijs kenteken.
Technologie van de 21e eeuw

De iconische 4x4 omhelst de technologie van de 21e eeuw, zoals Land Rovers nieuwe Pivi-infotainmentsysteem, met een intuïtieve interface en een eigen back-upbatterij zodat het altijd actief is. Geavanceerde software-updates ‘over-the-air’ zorgen dat klanten altijd profiteren van de nieuwste software, waar ter wereld zij ook zijn.

Prijzen

De Defender 90 is te bestellen vanaf € 96.520,- en de Defender 110 vanaf € 102.520,-. Configureren en bestellen kan op www.landrover.nl/defender. 
De Nederlandse Land Rover dealers hebben alle informatie & prijzen van de fiscaal zeer aantrekkelijke ‘Commercial’-uitvoering op grijs kenteken.
EINDE BERICHT

Noot voor de redactie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost - PR Manager
T. 0345 68 88 42
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.
Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.
Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.
We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.
