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land rover en henry poole creërEN unieke stof TER GELEGENHEID VAN 50 JAAR RANGE ROVER

· Land Rover Chief Design Officer Gerry McGovern en kleermakers Henry Poole & Co ontwerpen unieke colbert ter viering van 50 jaar Range Rover 
· Speciaal gemaakte stof met klassiek pied-de-poule-patroon en kleuren geïnspireerd op origineel kleurenpalet van de Range Rover uit 1970
· Maximaal vijftig colberts beschikbaar voor heren en dames, geheel op maat gemaakt en afgestemd op hun individuele wensen

· Unieke colbert direct te bestellen via Henry Poole & Co
· Bekijk hier de video van de bijzondere samenwerking
Utrecht, 27 augustus 2020 – Gerry McGovern, Chief Design Officer bij Land Rover, heeft voor een speciaal project ter gelegenheid van vijftig jaar Range Rover de handen ineen geslagen met kleermakers Henry Poole & Co. In samenwerking met de vermaarde Britse kleermakers, gevestigd aan de bekende Savile Row in de Londense wijk Mayfair, is een unieke stof ontworpen die geïnspireerd is op Range Rovers uit de jaren zeventig.

Zoals te zien is in de video, zijn Gerry McGovern, de kleermakers van Henry Poole & Co en stoffenfabrikant Fox Brothers & Co zeer zorgvuldig te werk gegaan voor het creëren van een unieke stof die qua kleur, patroon en kwaliteit aansluit op de kenmerkende verfijning van Range Rover. De gebruikte kleuren zijn geïnspireerd op de carrosseriekleuren die leverbaar waren voor de originele Range Rover uit 1970, en nu ook voor de speciale jubileumeditie ‘Range Rover Fifty’ waarvan 1.970 stuks gebouwd worden.

De kleuren Tuscan Blue, Bahama Gold en Davos White zijn gecombineerd om een nieuwe draai te geven aan het klassieke pied-de-poule-patroon, ook wel dogtooth of houndstooth genoemd, waarmee de colbert volledig past bij de moderne modetrends.
Henry Poole & Co, een van de oudste en bekendste kleermakerijen in het Verenigd Koninkrijk, heeft 120 meter van de unieke stof ter beschikking, voldoende om vijftig ‘Range Rover Fifty’ colberts te maken, geheel op maat gesneden en aangepast aan de persoonlijke wensen van de klant, met dezelfde fascinerende mix van design, verfijning en innovatie als de Range Rover. 
Gerry McGovern: “Both Henry Poole and Range Rover have a unique heritage and the ability to create highly desirable products. The exclusivity of both the Henry Poole jacket and the Range Rover Fifty edition make it a rarity which is something that appeals to both Henry Poole and Range Rover customers.” 
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost - PR Manager
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com 

Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.

Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.

Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.

Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.

We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.
