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land rover ondersteunt opnieuw 3fm serious request en rode kruis
· 3FM Serious Request: The Lifeline zamelt geld in voor Rode Kruis 
· Belangeloze inzet van vier Land Rovers voor organisatie, waaronder twee Defenders
· Luisteraars kunnen meelopen met een “Rondje rond de wereld” en zich laten sponsoren voor zo hoog mogelijke opbrengst 
Utrecht, 18 december 2020 – Land Rover ondersteunt ook dit jaar 3FM Serious Request. Dj-duo’s Frank van der Lende & Eva Koreman, Sander Hoogendoorn & Sophie Hijlkema en Rob Janssen & Wijnand Speelman gaan van 18 tot en met 24 december op Vliegveld Twenthe Evenementenlocatie in lockdown voor 3FM Serious Request: The Lifeline. Het doel is om geld in te zamelen voor het Rode Kruis. Land Rover ondersteunt de organisatie met de inzet van vier Land Rovers waaronder twee nieuwe Defenders. 
De drie dj-duo’s gaan voor 3FM Serious Request: The Lifeline gezamenlijk 24 uur per dag live radio en online content maken, maar moeten ook 24 uur per dag een loopband draaiende houden. Luisteraars kunnen ondertussen zelf coronaproof meelopen in hun eigen omgeving en zich laten sponsoren voor elke gelopen kilometer. Het aanvragen van platen en doneren is nog steeds mogelijk. 

Net als in voorgaande jaren ondersteunt Land Rover 3FM Serious Request door het ter beschikking stellen van auto’s. De Land Rovers zijn zeer herkenbaar dankzij de 3FM Serious Request- en Rode Kruis-logo’s. Deze auto’s worden gebruikt ten behoeve van de productie van het programma.
Aangepaste opzet
De oorspronkelijke opzet van 3FM Serious Request moest vanwege de nu geldende coronamaatregelen worden aangepast. De dj’s gaan deze editie per duo naast elkaar in een eigen living in lockdown en bedienen om de vier uur de radiostudio die zich in het midden van het evenementengebouw bevindt. Bij de studio is een ruimte waar een loopband 24 uur per dag moet blijven draaien en waar de mogelijkheid is om, op anderhalve meter, gasten te ontvangen. 

Hart onder de riem
Luisteraars kunnen vanuit hun eigen huis meelopen met de DJ’s en zich voor elke gelopen kilometer laten sponsoren door vrienden, familie en collega’s. De gezamenlijk doelstelling is om een “Rondje rond de wereld” te lopen. Corona houdt immers de gehele wereld in haar greep.

Voor wie liever op een andere manier bijdraagt: Het is ook dit weer mogelijk om platen aan te vragen voor geld om zo zorgverleners en dierbaren een hart onder de riem te steken. 
EINDE BERICHT

Noot voor de redactie:

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost - PR Manager
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com 
Nationale Land Rover-mediasite: http://landrovernederland.pr.co/
Internationale Land Rover-mediasite: www.media.landrover.com
Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.

Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.

Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.

Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.

We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.
