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PERSBERICHT

Ingebouwde spotify-app voor nieuwe jaguar f-Type en modellen met sota 
· Nieuwe Jaguar F-TYPE leverbaar met ingebouwde Spotify-app
· Toegang tot ruim 50 miljoen tracks en 700.000 podcasts zonder smartphone-koppeling
· Ook achteraf te installeren in Jaguars met software-over-the-air (SOTA)*

· Ultieme geluidssensatie dankzij standaard MeridianTM audiosysteem met tien speakers
· Prijzen nieuwe Jaguar F-TYPE vanaf € 91.300,-
Beesd, 17 februari 2020 – De nieuwe Jaguar F-TYPE is leverbaar met een ingebouwde Spotify-app waarmee Spotify Premium-abonnees direct toegang hebben tot meer dan 50 miljoen muzieknummers en ruim 700.000 podcasts, zónder dat een smartphone met het infotainmentsysteem dient te worden gekoppeld.
De samen met Spotify ontwikkelde applicatie is geïntegreerd in het Touch Pro infotainmentsysteem van de Jaguar F-TYPE. Dankzij de Spotify Connect-functie is het bovendien mogelijk dat de muziek naadloos wordt afgespeeld vanaf een ander apparaat als de gebruiker in de auto stapt.

De Spotify-app laat zich eenvoudig en op intuïtieve wijze bedienen via de 10-inch touchscreen van het Touch Pro infotainmentsysteem. Tegelijkertijd kunnen inzittenden rekenen op een ultieme geluidssensatie dankzij het standaard aanwezige, toonaangevende MeridianTM audiosysteem van 380 W met tien speakers en twee subwoofers. Een nog indrukwekkender Meridian™ Surround Sound audiosysteem van 770 W is optioneel.
De nieuwe F-TYPE is als eerste Jaguar af-fabriek leverbaar met ingebouwde Spotify, maar de app is ook beschikbaar voor bestaande Jaguar-modellen met software-over-the-air functionaliteit (SOTA*). Installeren is eenvoudig: via een micro-SIM-kaart in de auto of via een wifi-verbinding kunnen klanten in drie stappen de app installeren. Dankzij de SOTA-functie kan de software tevens automatisch geüpdatet worden zonder dat de klant de Jaguar-dealer hoeft te bezoeken. Bij de lancering is de samen met Spotify ontwikkelde applicatie beschikbaar in het Verenigd Koninkrijk, de Verenigde Staten, Frankrijk, Italië, Duitsland en Spanje.
De nieuwe Jaguar F-TYPE is nu te bestellen via Jaguar.nl. De prijzen beginnen bij € 91.300,-.

*De ingebouwde Spotify-app is achteraf te installeren bij bestaande Jaguar modellen die zijn uitgerust met het Touch Pro infotainment, Online Media-functie en software-over-the-air (SOTA-)functie.
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost – PR Manager
T. 0345 68 88 42
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 
Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.
Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.
Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.
We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.
