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PERSBERICHT

Jaguar Land rover onthult toekomst van stedelijke mobiliteit 
· Nieuw concept als onderdeel van ‘Destination Zero’-missie van Jaguar Land Rover
· ‘Autonome’ Project Vector als oplossing voor stedelijke mobiliteit

· Visie integreert platform in toekomstige smart cities en levert diensten voor uiteenlopend mobiliteitsbehoeften
· Testprogramma gepland in Coventry in 2021

Beesd, 18 januari 2020 – Jaguar Land Rover presenteert een nieuw, gewaagd conceptvoertuig. De Project Vector maakt deel uit van de ‘Destination Zero’-missie van de Britse fabrikant en vertaalt de toekomstvisie op het gebied van autonome, elektrisch aangedreven en connected voertuigen voor stedelijke mobiliteit.

‘Destination Zero’ is een ambitie om samenlevingen veiliger en gezonder te maken en het milieu schoner te maken. Met behulp van verregaande innovatie streeft Jaguar Land Rover naar een emissievrije toekomst zonder verkeersongevallen en files. De volgende fase in deze reis is Project Vector: een geavanceerd, modulair en multifunctioneel elektrisch voertuig dat ‘gereed is voor autonomie’.
Het conceptvoertuig is slechts vier meter lang en ontworpen voor stadsgebruik. Alle batterij- en aandrijfcomponenten zijn in de vlakke vloer weggewerkt voor een verscheidenheid aan toepassingen. De revolutionaire interieurruimte biedt verschillende configuraties voor privégebruik, gedeelde mobiliteit en zelfs commercieel gebruik, bijvoorbeeld voor bezorgdiensten in stedelijk gebied (last-mile delivery).

De Project Vector is ontwikkeld bij het National Automotive Innovation Center om via optimale samenwerking te profiteren van de expertise van academische en externe partners. Met het conceptvoertuig wordt ook onderzocht hoe klanten verbinding maken met mobiliteitsdiensten en de infrastructuur om uiteindelijk volledig geïntegreerde, autonome voertuigen mogelijk te maken.

De bedoeling is om eind 2021 in samenwerking met de Coventry City Council en West Midlands Combined Authority in het Verenigd Koninkrijk een mobiliteitsdienst te lanceren als rijdend laboratorium voor toekomstige mobiliteit in de straten van Coventry.
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Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande fabrikanten van luxe sportsedans en sportauto’s.

Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2018 verkocht Jaguar Land Rover in 128 landen in totaal 592.708 voertuigen.

Voor Jaguar Land Rover werken ongeveer 260.000 mensen, in het dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken en een motorenfabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije.

Vanaf 2020 bieden alle nieuwe Jaguar- en Land Rover-modellen ook een vorm van elektrificatie, waarmee klanten nog meer keuze hebben. Jaguar Land Rover introduceert in het gehele leveringsprogramma een portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan.
