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Jaguar ondersteunt creatieve sector met campagne voor nieuwe
F-Pace 
· Ondersteuning van creatief talent: campagne voor nieuwe Jaguar F-PACE met medewerking van rijzende sterren en gevestigde artiesten
· Exclusieve soundtrack: Amerikaanse dj en producer MK maakte soundtrack voor de campagne met daarin ook de wereldpremière van zijn nieuwe track ‘Lies’ met Raphaella 

· Compleet origineel: nieuwe F-PACE-campagne – genaamd Hard to Forget – vol talent uit de wereld van muziek, mode, omroep en fotografie 

· Nu te bestellen: nieuwe Jaguar F-PACE is er vanaf € 73.661,-.
· Om de video te bekijken klik hier: https://youtu.be/qjVCH45q-OU
Utrecht, 29 januari 2021 – Jaguar is in de campagne voor de nieuwe F-PACE een samenwerking gestart met artiesten en bekendheden. De autoproducent wil hiermee de creatieve sector ondersteunen. Er is een serie video’s gemaakt met diverse Jaguar ‘Creators’ uit de wereld van muziek, entertainment, fotografie en mode.
De Amerikaanse dj en Producer MK (Mark Kinchen) heeft de muziek gemaakt voor de ‘Hard to Forget’-serie. In de eerste video figureert hij zelf en hierin is ook de release van zijn nieuwe soundtrack Lies featuring Raphaella te zien en te horen. De muziek van MK loopt als een rode draad door de complete videoserie, waarin de schijnwerpers zijn gericht op Jaguars performance SUV. MK’s medewerking aan de video’s markeert ook de start van een samenwerking met Sony Music in het Verenigd Koninkrijk om een podium te bieden voor opkomend talent en creativiteit. 

MK, dj, producer en eigenaar van een platenlabel: “It’s been a lot of fun working with Jaguar on the Hard to Forget series. I've always been a car guy, and love all aspects of design - I studied Architecture before I got into music - I'm excited for everyone to see the commercial, and to hear my new song".
Sony Music UK 4th Floor: “Opportunities to profile a new release alongside a partner with a platform as recognised and far-reaching as Jaguar’s are few and far between. Through this dynamic collaboration with Jaguar on the new F-PACE campaign, we are able to reach global audiences, across multiple channels, directly to homes - which is particularly valuable given the current climate.”
Een andere ‘Creator’ die in de campagne voor de nieuwe F-PACE verschijnt, is Mishael Phillip, de in Nigeria geboren en in Londen getogen fotograaf. Hij heeft zich gespecialiseerd in het op beeld vastleggen van alledaagse gebeurtenissen die nieuwsgierigheid opwekken. Opkomend modeontwerper Judy Wu leidt de kijker door het luxe interieur van de performance SUV.
Televisiepresentator Laura Winter is te zien in podcasts voor fietsende vrouwen, terwijl wingsuit-springer en BASE jumper Jamie Cartwright op eigen wijze een videodocumentaire over extreme sporten heeft ontwikkeld.

Andy Hunt Cooke, Jaguar Global Communications: “We are really excited to collaborate with people from a range of creative disciplines in new and innovative ways. As a company which is focused first and foremost on design, we recognise how important culture and creativity is the wider community and are grateful we can provide this platform for showcasing true talent. Like the Jaguar Creators, the new Jaguar F-PACE is multi-faceted - combining luxury, connectivity and refinement.”

De nieuwe Jaguar F-PACE, die is onthuld in september 2020, valt op door de luxe uitrusting, de efficiënte aandrijflijnen en de connectiviteitsmogelijkheden. Het uiterlijk is assertiever. Het interieur wordt gekenmerkt door prachtige materialen en de nieuwste generatie van Pivi Pro-infotainment. Er is te kiezen uit vier- en zescilinder lijnmotoren inclusief efficiënte Plug-in Hybrid-varianten die tot 53 kilometer puur elektrisch kunnen afleggen. De nieuwe Jaguar F-PACE is er vanaf € 73.661,-.
Klik hier om de video met MK te bekijken en zijn nieuwe track te beluisteren https://smarturl.it/MK_Lies 

MK zal ook een playlist samenstellen voor Jaguar op Spotify, geïnspireerd op de nieuwe F-PACE.
De nieuwe Jaguar F-PACE is nu te bekijken en te bestellen op www.jaguar.nl
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost – PR Manager
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 
About 4th Floor Creative

4th Floor Creative is Sony Music Entertainment UK’s in-house creative division, launched in 2018 to unite the company’s creative disciplines. Comprising of Brand Partnerships, Sync, Visual Creative, Podcasting, Digital and Audience Development, the London-based department orchestrates world-leading campaigns utilising an array of contemporary channels, from video to gaming to voice, to bring an artist’s creative vision to life. The division works with Sony Music’s iconic frontline labels, offering an all-encompassing creative mindset that can amplify artist stories to a global audience. 

About MK

Detroit born Marc Kinchen, otherwise known as MK, is a multi-platinum selling record producer, DJ and AREA10 label founder. One of the most idolised figures from the world of dance music with over 30 years in the game, he is best known for the platinum-selling and ‘17’, the classic dance anthem 'Burning', and his legendary remixes of Storm Queen 'Look Right Through', and Nightcrawlers' 'Push The Feeling On’. Having worked with and remixed, so many forward thinking artists along the way, including Calvin Harris, Will Smith, Mark Ronson, Ed Sheeran and Armand van Helden to name a few, MK has managed what so many producers strive for a lifetime to achieve; to create a sound that is unique, yet accessible; varied yet recognisable. His more recent hit singles include ‘One Night’ and ‘2AM’ and are now followed up with his 2021 offering ‘Lies’, a rousing piano led melody combined with platinum-selling singer Raphaella’s seductive vocals.

Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.
Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.
Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.
Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.
We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.
