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PERSBERICHT

Spraakmakende campagne VOOR nieuwe Jaguar E-pace
· Samenwerking met dj/producer Hannah Wants en actrice Christina Chong voor 
campagne nieuwe Jaguar E-PACE
· Nieuwe track ‘Lift Off’ exclusief geremixt voor de Jaguar-campagne

· Jaguar E-PACE met vernieuwd in- en exterieur, geavanceerde connectiviteit en geëlektrificeerde aandrijflijnen

· E-PACE leverbaar voor prijzen vanaf € 59.990,-
· Bekijk de campagne van de nieuwe E-PACE hier
Utrecht, 11 maart 2021 – Na de campagne voor de nieuwe Jaguar F-PACE is Jaguar opnieuw een samenwerking aangegaan met artiesten, ditmaal voor de spraakmakende campagne van de nieuwe E-PACE. Voor de nieuwste aflevering met ‘Jaguar Creators’ werkte Jaguar samen met dj/producer Hannah Wants en actrice Christina Chong.

Met de reeks samenwerkingen met getalenteerde creatieve artiesten zet Jaguar zijn nieuwste modellen op onconventionele wijze in de schijnwerpers en ondersteunt het de creatieve sector in deze moeilijke tijden. In de nieuwste campagne ‘Striking from Every Angle’ rijdt de Britse actrice Christina Chong in de nieuwe Jaguar E-PACE door Londen, terwijl de nieuwe single ‘Lift Off’ van de Britse dj/producer Hannah Wants te horen is. De opzwepende soundstrack is speciaal voor de Jaguar-campagne geremixt.
Hannah Wants: “Jaguar Land Rover is close to my heart as my dad was an engineer there for more than 30 years. To be approached by the brand to work with them on their new E-PACE campaign is a great achievement and I feel honoured they have chosen Lift Off.” 
Christina Chong: “As an actor, I try to create emotions that connect with people. Learning your lines and losing yourself in a part gets intense – you have to be vulnerable. So I like to escape by getting behind the wheel with my music. The Jaguar E-PACE is a place where I get to be me again.”
Jaguar E-PACE

De nieuwe Jaguar E-PACE die oktober 2020 werd voorgesteld, onderscheidt zich onder meer door zijn gemoderniseerd in- en exterieur, het Premium Transverse Architecture voor meer verfijning, comfort en rijdynamiek en het nieuwste Pivi Pro-infotainmentsysteem met Software-Over-The-Air-functionaliteit.
Jaguar levert de E-PACE met keuze uit acht krachtige en efficiënte motorvarianten, waaronder de P300e Plug-in Hybrid (PHEV) waarbij een 147 kW (200 pk) sterke 1,5-liter driecilinder Ingenium-benzinemotor wordt ondersteund door een 80 kW (109 pk) sterke elektromotor op de achteras (Electric Rear Axle Drive, ERAD). Hiermee kan de E-PACE ook 55 kilometer emissievrij rijden in de volledig elektrische modus. De gecombineerde CO2-emissie bedraagt 44 g/km en het gecombineerde verbruik 2,0 l/100 km (WLTP).
Bekijk hier de nieuwe campagne voor de Jaguar E-PACE, met actrice Christina Chong en de muziek van Hannah Wants.

EINDE BERICHT

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Aldo van Troost – PR Manager
M. 06 51422470 

E. avantroo@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 
Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 
Over Jaguar Land Rover

Jaguar Land Rover is de grootste autoproducent in het Verenigd Koninkrijk en is gevormd door twee iconische Britse automerken: Land Rover, ’s werelds toonaangevendste fabrikant van premium all-wheel-drive voertuigen, en Jaguar, een van de meest vooraanstaande luxemerken en het eerste merk met een volledig elektrische premium performance-SUV, de Jaguar I-PACE.

Jaguar Land Rover focust sterk op de ontwikkeling van toonaangevende producten die veel klantbeleving bieden. Onze producten zijn wereldwijd populair. In 2019 verkocht Jaguar Land Rover in 127 landen in totaal 557.706 voertuigen.

Bij Jaguar Land Rover werken wereldwijd ongeveer 40.000 mensen en we ondersteunen er nog eens 250.000 via ons dealernetwerk en bij leveranciers en lokale bedrijven. Van oudsher zijn we een Brits bedrijf, met niet alleen twee grote design- en ontwikkelingscentra, maar ook drie autofabrieken, een motorenfabriek en een binnenkort te openen batterijfabriek. Ook heeft het concern fabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon, Ierland, Portland, VS, Budapest, Hongarije en Changshu, China.

Jaguar Land Rover heeft in het gehele leveringsprogramma een groeiend portfolio met geëlektrificeerde modellen, met keuze uit volledig elektrische, plug-inhybride en mild-hybride aandrijving, maar biedt ook nog steeds de modernste benzine- en dieselmotoren aan, om klanten nog meer mogelijkheden te bieden.

We zijn ervan overtuigd dat we met onze uitgebreide strategie, de fascinerende en toonaangevende modellen die eraan komen en onze innovatieve benadering van technologie en mobiliteit steeds dichter bij Destination Zero zullen komen – onze missie om de mobiliteit van de toekomst vrij te maken van emissie, ongelukken en files.

