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Persbericht                                             

JAGUAR I-PACE NU OOK ALS BLACK LIMITED EDITION EN 

ALS OPTIE MET NIEUW PREMIUM BLACK PACK 
· Jaguar I-PACE Black Limited Edition onderscheidt zich door zowel de rijkere uitrusting als de talrijke in Gloss Black uitgevoerde exterieurdetails
· Premium Black Pack versterkt de visuele impact en uitstraling van de Jaguar 
I-PACE met een combinatie van het Black Pack, nieuwe 22 inch velgen in Gloss Black, een achterspoiler en luchtvering

· Nieuwe carrosseriekleur leverbaar: Ostuni Pearl White metallic

· Jaguar I-PACE Black Limited Edition vanaf € 88.782

· Jaguar I-PACE is samen te stellen op www.jaguar.nl vanaf € 83.077

Utrecht, 2 februari 2022 – De Jaguar I-PACE heeft nu nog meer op de bestuurder gerichte technologie dan ooit. Bovendien zijn er nieuwe opties die het veelvuldig bekroonde design van de volledig elektrische performance SUV versterken.
De Jaguar I-PACE is voorzien van talloze slimme technologieën om rijden eenvoudiger en plezieriger te maken. Het Smartphone Pack met draadloos Apple CarPlay® behoort nu tot de standaarduitrusting, net als draadloos Android AutoTM. Daarbij kan Pivi Pro twee telefoons in de auto tegelijkertijd verbinden. Een optionele draadloze telefoonlader in de middenconsole kan daarvoor geschikte smartphones gemakkelijk opladen, waarbij een geïntegreerde signaalversterker de netwerkontvangst en WiFi optimaliseert. Bestuurders kunnen voor hun volgende reis via de Preferred Charging Period-functie van de I-PACE de gewenste start- en eindtijd voor het opladen van de accu instellen. Met deze functie is het mogelijk om gebruik te maken van het daltarief voor stroomgebruik en de accu voor vertrek voldoende op te laden. Ook kan er een specifieke laadstatus voor de accu worden ingesteld, bijvoorbeeld maximaal 80%.

Black Limited Edition

In Nederland is nu ook de Jaguar I-PACE Black Limited Edition leverbaar. Deze uitvoering is gebaseerd op de I-PACE S en onderscheidt zich zowel door de rijkere uitrusting als door de 
talrijke in Gloss Black uitgevoerde exterieurdetails. Tot de standaarduitrusting behoren onder meer het vaste glazen panoramadak, het Black Exterior Pack (omlijsting zijruiten, grille en omlijsting, badges, ‘JAGUAR’ woordmerk en Jaguar leaper in Gloss Black) en privacy glas voor achterportierruiten en achterruit. Verder omvat de uitrusting elektrisch verstel-, verwarm- en inklapbare buitenspiegels, automatisch dimmend aan bestuurderszijde, inclusief instapverlichting en memoryfunctie, premium LED-koplampen met LED-signature dagrijverlichting, 20 inch 5-Spoke 'Style 5068' lichtmetalen velgen in Gloss Black en twaalfvoudig elektrisch verstelbare sportstoelen met memoryfunctie voor de bestuurdersstoel. De stoelen zijn bekleed met generfd leder in Ebony dat uitstekend past bij het dashboard in Ebony/Ebony en de hemelbekleding in Ebony Morzine.

Nieuwe optie: Premium Black Pack

Om het design van de Jaguar I-PACE verder te versterken is er nu het nieuwe, optionele Premium Black Pack. Dat versterkt de visuele impact en uitstraling van de I-PACE met de Gloss Black afwerking van de grille, de omlijstingen van de grille en de zijruiten, de buitenspiegelkappen en de badges achter op de auto. Ook omvat het Premium Black Pack opvallende 22 inch ‘Style 5056’ velgen met dubbele spaken in Gloss Black, een achterspoiler en luchtvering.

Ostuni Pearl White metallic

De Jaguar I-PACE is nu voor het eerst ook leverbaar in de carrosseriekleur Ostuni Pearl White. Deze prachtige metallic lak is een aanvulling op het bestaande programma van solid, metallic en premium metallic carrosseriekleuren.

Amazon Alexa

De volledig elektrisch aangedreven I-PACE is de eerste Jaguar die wordt uitgerust met stembediening van Amazon Alexa – deze functie komt successievelijk wereldwijd beschikbaar. De introductiedatum voor Nederland is nog onbekend. Alexa wordt naadloos geïntegreerd in de I-PACE. Daarmee is natuurlijke spraakinteractie mogelijk met de functies van het Pivi Pro-infotainmentsysteem, waaronder navigatie, mediaweergave, 
telefoongesprekken en daarvoor geschikte smart devices. In navolging van de I-PACE zullen de komende tijd alle nieuwe Jaguars met Pivi Pro beschikbaar komen met Alexa.

Zodra Amazon Alexa in Nederland beschikbaar is, is de stembediening via een SOTA-update (Software Over The Air) achteraf alsnog te implementeren in de reeds afgeleverde Jaguars I-PACE met Pivi Pro. Klanten krijgen een bericht in het touchscreen van hun auto zodra Alexa beschikbaar is.

EINDE BERICHT
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Jaguar Land Rover Nederland 
Valentijn Braam - Communications & PR Manager

M. 06 53498948

E. vbraam@jaguarlandrover.com
Nationale Jaguar-mediasite: http://jlrnederland.pr.co/ 

Internationale Jaguar-mediasite: www.media.jaguar.com 

Over Jaguar

Jaguar maakt al sinds 1935 uitzonderlijk fraaie, luxueuze premium auto’s – gedreven door de passie om het leven van klanten nog bijzonderder te maken. Het modellenaanbod van Jaguar is van wereldklasse en omvat de sedans XE en XF, de XF Sportbrake, de F-TYPE sportauto, de performance SUV F-PACE, de compacte SUV E-PACE en de volledig elektrische I-PACE. Vanaf 2025 is Jaguar een modern, volledig elektrisch premium merk met een opwindend nieuw aanbod van premium auto’s met emotioneel design en vooruitstrevende technologie. 
De transitie van Jaguar naar elektrificatie is al vergevorderd met het huidige aanbod van mild hybride, plug-in hybride en volledig elektrische aandrijftechnologie.

Over Jaguar Land Rover: nieuwe vorm aan toekomst voor moderne luxe door design

Jaguar Land Rover geeft met zijn twee onderscheidende Britse merken een nieuwe vorm aan de toekomst van moderne luxe door design.

Ons huidige aanbod omvat zowel volledig elektrische, plug-in hybride en mild-hybride modellen als modellen met de modernste diesel- en benzinemotoren. De wereldwijde vraag naar onze toonaangevende Jaguars en Land Rovers is groot: in 2020 verkochten wij 425.974 auto’s in 123 landen. Land Rover is met Range Rover, Discovery en Defender de wereldleider in de markt van premium SUV’s. Jaguar is het allereerste merk dat een volledig elektrisch aangedreven premium performance SUV op de markt bracht: de Jaguar I-PACE. 

Jaguar Land Rover is een door en door Britse onderneming, met twee grote design- en ontwikkelingscentra, drie autofabrieken, een motorenfabriek en een accufabriek in het Verenigd Koninkrijk. Ook hebben wij autofabrieken in China, Brazilië, India, Oostenrijk en Slowakije. Drie van onze zeven technologiecentra zijn gelegen in het Verenigd Koninkrijk – in Manchester, Warwick (NAIC) en Londen – de andere vier in Shannon (Ierland), Portland (VS), Boedapest (Hongarije) en Shanghai (China).

In onze Reimagine-strategie staat de elektrificatie van Jaguar en Land Rover centraal en hebben beide merken een duidelijk eigen karakter. Alle modellen van Jaguar en Land Rover zijn tegen het einde van het decennium leverbaar met puur elektrische aandrijving. Deze strategie is de start van de ontwikkeling van Jaguar Land Rover tot een netto CO2-neutrale onderneming – inclusief de productieketen, de producten en de bedrijfsvoering – in de jaren tot 2039.

Jaguar Land Rover is sinds 2008 een volledige dochteronderneming van Tata Motors. Het heeft daardoor volledige toegang tot de belangrijkste wereldspelers op het gebied van technologie en duurzaamheid binnen het grotere geheel van de Tata Group.
