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HARRY POTTER™: THE EXHIBITION VERKOOPT MEER DAN 75.000
TICKETS IN VOORVERKOOP VOOR BRUSSELSE EDITIE
De expo opent op 30 juni in Brussels Expo

Tickets verkrijgbaar via expoharrypotter.be
1 juni – Brussel – Harry Potter™: The Exhibition opent haar deuren in Paleis 2 van Brussels Expo op 30 juni 2016. De expo is nu al de niet te missen zomerexpo van België, met een record voorverkoop van meer dan 75.000 tickets, een maand voor de opening. De expo blijft open tot 11 september 2016. 
De expo is meer dan 1.400 vierkante meter groot en biedt Harry Potter fans in België een diepgaande inkijk in de befaamde tovenaarswereld.
In samenwerking met Warner Bros. Consumer Products (WBCP) produceerde en creëerde GES de interactieve reizende tentoonstelling, waarop bezoekers kunnen wandelen door indrukwekkende settings geïnspireerd door de Zweinstein filmsets en kennis maken het verbluffende vakmanschap dat schuilgaat achter de authentieke kostuums, rekwisieten en wezens uit de films. Brussel is de vierde halte voor de expo, na Parijs, Keulen en Norrköping (Zweden). Sinds de première in 2009 in het Museum of Science and Industry in Chicago, werd de tentoonstelling voorgesteld in een hele reeks grote culturele instellingen en ontspanningscentra over de hele wereld waaronder Boston, Toronto, Seattle, New York City, Sydney, Singapore, Tokio en Shanghai. Meer dan 3,5 miljoen bezoekers bezochten de expo wereldwijd. Eerder dit jaar kondigden WBCP en GES aan dat de wereldtournee verlengd wordt met extra haltes tot de lente van 2020.
“Harry Potter: The Exhibition heeft mensen over de hele wereld geboeid en we zijn verheugd over het enthousiasme van het Brusselse publiek” zei Steve Moster, President van GES. “We zien ernaar uit om de fans in België een kans te bieden om de wereld van Harry Potter van heel dichtbij mee te maken.”
Tickets voor de expo zijn nu te koop via www. expoharrypotter.be. 
Over Global Experience Specialists (GES)

Global Experience Specialists, Inc. (GES), onderdeel van Viad Corp (NYSE: VVI), is een wereldwijde serviceprovider voor live evenementen. Ze produceren expo’s, conferenties, congressen, bedrijfsevenementen en entertainment belevingen. GES biedt een breed gamma aan diensten met betrekking tot elk onderdeel van shows, audiovisuele ondersteuning, innovatief design, marketing, resultaatmeting en deelnemersregistraties. Dit alles op een globale schaal. GES heeft partnerships met belangrijke shows en merken, zoals Warner Bros. Consumer Products, Spring Fair Birmingham, MAGIC, International Woodworking Fair, CONEXPO-CON/AGG and IFPE, Bell Helicopter en L’Oreal. GES’ National Servicenter® behaalde de voorbije zeven jaar het J.D. Power Certified Contact Center Program℠ certificaat en voor het zesde jaar op rij stond GES in de Ad Age lijst van “The World’s 50 Largest Agency Companies.” Voor meer info, bezoek www.ges.com.

Over Warner Bros. Consumer Products
Warner Bros. Consumer Products, onderdeel van Warner Bros. Entertainment, is één van de belangrijkste licentiehouders en merchandising organisaties van de wereld.
HARRY POTTER characters, names and related indicia are trademarks of and ©Warner Bros. Entertainment Inc. Harry Potter Publishing Rights ©JKR. 
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