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Pepijn Gunneweg – The Great Wonder
(tekst - lang)
Na het succes van vorig seizoen komt Pepijn Gunneweg, voormalig Ashton Brother, terug naar de theaters met zijn eerste eigen show The Great Wonder.

The Great Wonder is een ode aan de verwondering. Een magisch en poëtisch schouwspel waarin Pepijn en zijn muzikale Troupe u trakteren op een staaltje vakmanschap in variété, acrobatiek, magie en absurde komedie. In deze warme show van subtiele schoonheid proeft u de liefde voor de grootmeester Charlie Chaplin en wordt u meegenomen tot in de nok van het theater. Een avond vol bizarre acts, charmante illusies en kleine poëtische nummers die je weer even in wonderen doen geloven. 
In The Great Wonder gaat Pepijn samen met zijn Troupe muzikale Freaks verder waar hij ooit is gestopt. Acts en trucs die al jaren zijn hoofd op hol brachten, maar nooit eerder het toneel hebben bereikt. Na 2 jaar van training en diverse blessures zijn ze nu dan eindelijk klaar om hun opwachting te maken! Pas op voor gelanceerde kippen, vliegende vissen, bizarre illusies en kleine poëtische nummers. Komt en aanschouw zelf het grote wonder in deze ’Knap gemaakte show, die geschikt is voor jong en oud!’ (de Volkskrant).
Pepijn Gunneweg maakte 16 jaar deel uit van de Ashton Brothers en is daarnaast acteur, presentator en komiek. Voor televisie presenteerde hij 10 jaar lang de BZT show. Hij speelt en schrijft mee voor Het Klokhuis en maakt met zijn Foute Vrienden op RTL5 het leven van anderen, maar vooral dat van hemzelf zuur…
Recensiequotes

‘Warme show van subtiele schoonheid.’ – **** Dagblad van het Noorden


‘Knap gemaakte show, die geschikt is voor jong en oud!’ - de Volkskrant 

‘Een staaltje vakmanschap in variété, acrobatiek, goochelen en absurde komedie.’ –

 **** Theaterparadijs

‘Pepijn pakt groots uit! Je komt ogen tekort.’ - **** Theaters in Nederland

‘Een meeslepende ode aan de verbeelding die blijft boeien tot aan de laatste seconden.’ – Theaterkrant


‘Pepijn Gunneweg imponeert in The Great Wonder. Ga dat zien! Ga dat zien!’ - ***** I Love Theater
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