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Het eerste wonder
Het verhaal over jou voordat je werd geboren
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Hoeveel we als mensen onderling ook verschillen, één ding hebben we in elk geval met elkaar gemeen. Allemaal hebben we voordat we ter wereld kwamen maandenlang in de buik van onze moeder gebivakkeerd. Je staat er niet elke dag bij stil, maar geen enkele periode in het leven is zo bepalend geweest voor wie je nu bent als die (gemiddeld) 280 dagen. En van geen enkele periode in je leven herinner je je zo weinig, of beter gezegd: helemaal niets. 
In dit aanstekelijke, geestige en zeer informatieve boek brengt de jonge Noorse bioloog Katharina Vestre daar eens en voor altijd verandering in. Ze schreef een even complete als compacte reisgids over onze weg van zaad- en eicel tot volwaardig mens. Maar dit boek is zoveel meer. Van Aristoteles tot Darwin en van Antoni van Leeuwenhoek tot het baanbrekende genetisch onderzoek van vandaag de dag – in haar fascinerende reis neemt Vestre je mee op een wonderbaarlijke ontdekkingstocht door evolutiebiologie. En precies dat maakt Het eerste wonder tot populaire wetenschap van de bovenste plank.
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· 100% wetenschappelijk verantwoord, 100% good read.
· Wereldwijd aan achttien gerenommeerde uitgeverijen verkocht. 
· Rijkgeïllustreerd.
Katharina Vestre is als biomedisch onderzoeker verbonden aan de universiteit van Oslo. Haar werk verschijnt in gerenommeerde (populair)wetenschappelijke bladen. 
Het eerste wonder is een uitgave van Ambo|Anthos uitgevers: isbn 978 90 263 4504 3, paperback, geïllustreerd, ca. 176 blz., ca. € 17,99, oorspronkelijke titel: Det første mysterium, oorspronkelijke uitgever Aschehoug, vertaling Angélique de Kroon – isbn 978 90 263 4505 0, e-book, ca. € 9,99 
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