Waag een sprong in ’t diepe met de Pacific Blue Dopper! Deze donkerblauwe drinkfles is een ode aan de Great Pacific; de grootste en meest ondoordringbare oceaan van onze planeet. Als je met dit mysterieuze exemplaar in zee gaat, lig je altijd goed op koers. Want de donkerblauwe Dopper is woest als de golven, magisch als de sterrennacht en heeft eindeloos veel diepgang. 24 centimeter welteverstaan. Aye, aye!


Met de aankoop van deze Pacific Blue Dopper draag jij bij aan schonere oceanen. Elk jaar belandt zo’n 8 miljoen ton kilo plastic afval - waaronder veel plastic flesjes - in onze oceanen. Zeestromen drijven al dat plastic bijeen tot een drijvende vuilnisbelt op de Pacific; de Plastic Soup. Door geen wegwerpflesjes meer te kopen, maar een duurzame relatie aan te gaan met jouw Dopper help jij dit tij te keren. En nee, da’s geen water naar de zee dragen. 

Description:
[bookmark: _GoBack]
De Pacific Blue Dopper past bij jouw aura omdat jij recht door zee bent. Net als die tequila op vrijdagavond, neem jij ‘t leven met een korreltje zout. Dat maakt jou zo’n lekkere frisse Westenwind. En als de storm dan tóch eens tegen zit dan graaf jij gewoon een lekker diepe kuil op het strand van Zandvoort. Deze donkerblauwe waterfles kleurt natuurlijk bij alle tinten van de horizon. Combineer ‘m met een witte dop voor die onvervalste matrozenlook of ga voor een sportieve combinatie met de Cool Blue Sport Cap. En met een Hello Yellow Cap op de Pacific Blue Bottle zie jij altijd de zon zakken in de zee.
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