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¿Planes para semana santa? Lleva tu smartwatch
El HUAWEI WATCH GT3 de 42mm ofrece una semana de batería con una sola carga
Lima, abril del 2022.- Un smartwatch es el compañero perfecto para un feriado largo. La semana santa llega y muchos peruanos la aprovechan para viajar, probar cosas nuevas o relajarse. Dispositivos como los relojes inteligentes se vuelven las herramientas ideales por sus funciones.
La firma de tecnología lanzó al mercado el HUAWEI WATCH GT 3, un reloj inteligente de 42mm que está impulsado por el sistema operativo HarmonyOS 2.1. Además de sus funciones optimizadas, este gadget cuenta con una batería de ultra-larga duración quitándote la preocupación de tener que recargar. A continuación, te contamos por qué un smartwatch como este es un gran compañero en estas fiestas.
Controla tu salud desde tu muñeca
Es importante seguir cuidándonos incluso durante estas fiestas. El cuidado de la salud es un aspecto que el HUAWEI Watch GT 3 lo tiene muy en cuenta. La nueva actualización del HUAWEI TruSeen™ 5.0+ mejora la precisión del monitoreo de la frecuencia cardiaca y la precisión del monitoreo de SpO2. Tras mejorar el ajuste del reloj a la muñeca, la señal se mejora mediante el innovador algoritmo de ajuste de la señal multicanal, de esta forma la medición de SpO2 y la tasa de precisión se incrementan en un 5%.   
Camina ligero con un reloj de gran batería 
Estos días estarán llenos de aventuras, ejercicio o descanso. Es por esto que el HUAWEI WATCH GT 3 fue diseñado con una batería de larga duración. Este smartwatch ofrece 7 días de autonomía, lo cual resulta muy bueno cuando se camina para conocer las ciudades o atractivos turísticos de tu viaje. Además es compatible con la carga inalámbrica rápida y cómoda.
Este dispositivo inteligente pese a ser muy ligero, 35 gramos sin las correas, tiene una elegante caja de acero y en la parte posterior cerámica para un contacto suave con la piel y soporte esas largas jornadas de intensa actividad.   
Prueba un deporte que nunca habías hecho en estos días libres
Un feriado largo significa tener tiempo libre para probar nuevos retos. Si quieres practicar un nuevo deporte, el HUAWEI WATCH GT 3 ofrece un seguimiento de más de 100 modos de entrenamiento, incluyendo monitoreo al aire libre como: correr, caminar, escalar montañas, ciclismo, natación y entrenamientos en interiores como natación en piscina, máquina elíptica y máquina de remo.
[bookmark: _GoBack]Además, con este dispositivo puedes escuchar música sin necesidad de tener un celular al costado. Descarga Huawei Music que está disponible en la HUAWEI AppGallery, conecta el smartwatch a los audífonos TWC como los HUAWEI FreeBuds 4 y escucha tu música aún si has dejado el celular en tu hotel mientras estás de viaje.   

Un smartwatch es una gran idea para estas fiestas por lo ligero que es, su tiempo de uso, las funciones de ejercicio y cuidad de salud y su gran batería. El nuevo HUAWEI Watch GT 3 llega en color blanco en su presentación de 42mm. Si quieres conocer más sobre este dispositivo puedes ingresar al siguiente link. 



###
Acerca de HUAWEI CBG
Los productos y servicios de Huawei están disponibles en más de 170 países y son utilizados por más de una tercera parte de la población mundial. Catorce centros de investigación y desarrollo se han establecido en Alemania, Suecia, Rusia, India y China. Huawei Consumer BG es una de las tres unidades de negocio, la cual cubre smartphones, PCs, tablets y servicios en la nube. La red global de Huawei ha sido construida con más de 30 años de experiencia en la industria de las telecomunicaciones, y se ha dedicado a brindar los últimos avances tecnológicos a consumidores alrededor del mundo. Para más información, visita: https://consumer.HUAWEI.com 
Para actualizaciones regulares de HUAWEI Consumer BG, por favor síguenos en: 
Facebook: https://facebook.com/huaweimobile 
Twitter: https://twitter.com/huaweimobile 
YouTube: https://youtube.com/huaweimobile 
Instagram: https://instagram.com/huaweimobile

 




image1.png
A2 HUAWEI





