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Kiloo lanza un nuevo juego en exclusiva en HUAWEI AppGallery para todos los usuarios de Android

Lima, febrero de 2022.- Kiloo, co-desarrollador y editor del popular juego Subway Surfers, ha seleccionado la HUAWEI AppGallery para estrenar su nuevo y emocionante juego arcade de carrera infinita, MetroLand. Llegando a la AppGallery en exclusiva el 3 de febrero, este juego reta a los jugadores a convertirse en exploradores inconformistas, jóvenes y enérgicos, corriendo, esquivando e incluso utilizando el parkour para dejar atrás a los malvados guardias de MegaCorp. 

La empresa danesa Kiloo ha invertido su extensa experiencia en el desarrollo de este nuevo juego de carrera infinita, o endless runner, que fácilmente se puede jugar en una partida rápida de cinco minutos, como también puede ser una sesión de juego de varias horas.MetroLand, como el título sugiere, tiene un escenario metropolitano, se desarrolla en varias ciudades e incluye siete áreas diferentes que se desbloquean a medida que se avanza en el juego. Su objetivo es mostrar la ajetreada vida de la ciudad moderna, haciendo énfasis en el impulso, la velocidad y la emoción.

Emulando algunos de los juegos endless runner más descargados del mercado, incluyendo el suyo, Kiloo ha llevado MetroLand al siguiente nivel incorporando nuevas tendencias de diseño, puliendo la jugabilidad y añadiendo meta elementos para atraer a una mayor variedad de perfiles de usuarios.   

El CEO de Kiloo, Jacob Møller, dijo: “Hemos reunido todo lo que hemos aprendido trabajando en interminables juegos endless runner a lo largo de los años y lo hemos aplicado en nuestra visión del corredor perfecto y casual. MetroLand resulta familiar y atractivo al instante, pero también ofrece giros e innovaciones sorprendentes para todos aquellos que sean lo suficientemente valientes como para viajar a MetroLand y unirse a nuestro grupo de jóvenes carismáticos en su rebelión contra MegaCorp, los antagonistas del juego."

Kiloo dirige su nuevo lanzamiento a un público amplio y ha incorporado actualizaciones frecuentes que giran en torno a acontecimientos anuales como Halloween, o eventos semanales que mantienen a los jugadores plenamente comprometidos. MetroLand también permite enviar a los personajes a misiones y evolucionar a medida que se juega.   

"Los juegos pueden ser más largos o cortos, más fáciles o difíciles, más caricaturescos o más realistas. Pero, en última instancia, lo que separa a los buenos juegos de los grandes es su nivel de diversión. Y ese es precisamente el criterio clave para que los editores de AppGallery seleccionen los mejores juegos del mercado para nuestros usuarios. Con esta lógica en mente, nos complace enormemente ofrecer a todos los usuarios de AppGallery en todos los smartphones Android, la nueva generación de endless runners, de la mano de quienes ostentan la corona en ese género, el extraordinario equipo de Kiloo", declaró el Dr. Jaime Gonzalo, VP de Huawei Mobile Services.

AppGallery, como plataforma oficial de distribución de aplicaciones y juegos de Huawei, está precargada en todos los smartphones de la marca. Sin embargo, la tienda de aplicaciones también se puede descargar para todas las demás marcas de smartphones Android directamente desde el sitio web oficial. Al descargar AppGallery, los jugadores pueden unirse a la comunidad de juegos con millones de jugadores activos y beneficiarse de su catálogo y ofertas exclusivas.

En el último año, AppGallery se ha consolidado como la tercera tienda de aplicaciones más grande del mundo, con 580 millones de usuarios activos mensuales en todo el mundo (+10% interanual). Más de 187,000 aplicaciones están integradas en HMS Core y la distribución de aplicaciones fuera de China ha aumentado en un 56% interanual.

###
Acerca de AppGallery
En cuanto a AppGallery, nuestra visión es convertirla en una plataforma de distribución de aplicaciones abierta e innovadora que sea accesible para los consumidores y, al mismo tiempo, proteja estrictamente la privacidad y la seguridad de los usuarios a la vez que les proporciona una experiencia única e inteligente. HUAWEI AppGallery, uno de los tres principales mercados de aplicaciones del mundo, ofrece una amplia variedad de aplicaciones globales y locales en 18 categorías, como navegación y transporte, noticias, redes sociales, etc. Está disponible en más de 170 países y regiones con 530 millones de usuarios activos mensuales en todo el mundo. Huawei se ha aliado con 2.3 millones de desarrolladores en todo el mundo, y la distribución total de aplicaciones ha alcanzado los 384,400 millones de veces en 2020. Para actualizaciones periódicas de AppGallery, síguenos en: 

Sitio web: https://consumer.huawei.com/en/mobileservices/appgallery/ 
Facebook: https://www.facebook.com/AppGalleryOfficialPage/  
Twitter: https://twitter.com/_AppGallery 
Instagram: https://www.instagram.com/_appgallery/  
YouTube: https://www.youtube.com/AppGallery  
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/huawei-app-gallery/ 

Acerca de Kiloo
Kiloo es un desarrollador y editor de juegos para móviles fundado en el año 2000. Nuestra ambición es crear juegos atractivos, coloridos y pegadizos que sean tan divertidos de jugar como de crear. A lo largo de los años, esta ambición se ha traducido en más de 3.000 millones de descargas de éxitos como la serie Frisbee® Forever, Bullet Time HD, Subway Surfers (2012-2020), Smash Champs, Spellbinders, Dawnbringer y Dragons & Diamonds. Somos un equipo de más de 90 personas dedicadas con diferentes orígenes, nacionalidades y culturas. Nuestra sede se encuentra en Aarhus, Dinamarca. Para más información, visite https://www.kiloogames.com/
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