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SIDERPERU es reconocida con el Premio ABE 2023 por su programa de becas integrales para jóvenes con deseos de superación

· La empresa recibe este premio por Technical School, iniciativa mediante la cual ofrece becas completamente gratuitas para que jóvenes chimbotanos puedan recibir educación técnica de calidad.
Lima, 09 de octubre de 2023.- SIDERPERU, empresa de Gerdau, ha sido reconocida con el Premio ABE 2023, otorgado por la Asociación de Buenos Empleadores (ABE) y Amcham Perú, gracias a su programa educativo y propia escuela técnica, Technical School.	

La empresa del acero se posicionó como ganador en la categoría “Desarrollo del Entorno” con Technical School, su programa de responsabilidad social más importante, que tiene más de 23 años mejorando las vidas de jóvenes de Chimbote, en Áncash; y, a la fecha, cuenta con más de 1,000 egresados.

“Creemos en el poder transformador de la educación y nos sentimos muy orgullosos de que el trabajo que venimos desarrollando con la comunidad de Chimbote, a través del Technical School, sea reconocido. Logros como este ratifican y fortalecen nuestro compromiso con continuar generando un impacto positivo en la juventud a través de la educación”, comentó Christian Gálvez, Gerente de Personas de SIDERPERU.

Este reconocimiento premia los aportes más notables de buenas prácticas laborales, considerando el respeto a los trabajadores, la innovación de la práctica, el impacto en la empresa y en la sociedad, y el alcance interno.

Sobre Technical School

En alianza con SENATI, SIDERPERU ofrece becas gratuitas e integrales para que jóvenes de escasos recursos y egresados de secundaria puedan formarse en carreras pensadas acorde a las necesidades de la industria. Actualmente, los jóvenes pueden elegir entre Mecatrónica Industrial o Ingeniería de Software. 

Los beneficiarios reciben 2 años de enseñanza teórica y práctica y, durante un año, realizan prácticas profesionales dentro del complejo industrial. Al finalizar sus estudios, los alumnos obtienen un título a nombre de la nación y tienen la oportunidad de insertarse laboralmente en las diferentes empresas industriales del país; e inclusive, algunos de los alumnos pasan a formar parte de SIDERPERU.

El año pasado fueron 123 los estudiantes que se beneficiaron con este programa, de los cuales el 41% eran mujeres, pues uno de los objetivos de la empresa es promover también la equidad de género en el sector, permitiendo que sean cada vez más las mujeres que rompen barreras haciendo historia en la industria.











Sobre SIDERPERU
Con más de 66 años de existencia, somos la primera empresa peruana dedicada a la fabricación y comercialización de productos de acero. Desde el 2006 somos parte de Gerdau, una de las principales proveedoras de aceros largos especiales del mundo y la mayor recicladora de América Latina. Nuestro Complejo Industrial, ubicado en Chimbote, cuenta con un terreno de 600 hectáreas y una capacidad de producción superior a las 750 mil toneladas de acero líquido anuales, destinados al mercado local y extranjero. 
Como parte de nuestros objetivos estratégicos, venimos desarrollando diversos programas alineados con la directriz ESG: Cuidado del medioambiente, Responsabilidad Social y Gobierno corporativo; iniciativas con las que reafirmamos nuestro compromiso con la sostenibilidad. Somos una Empresa B Certificada y contamos con procesos de Gestión de Calidad, Gestión Ambiental y Sistemas de Gestión de Seguridad y Salud Ocupacional, que están a su vez avalados con ISO 9001, ISO 14001 y ISO 45001. Velamos por la calidad de nuestros productos, por ofrecer soluciones integradas a nuestros clientes y por dejar una huella positiva en nuestro entorno.
Sobre Gerdau
Con 121 años de historia, Gerdau es la mayor empresa brasileña productora de acero y una de las principales proveedoras de aceros largos en América y de aceros especiales en el mundo. En Brasil, también produce aceros planos, además de mena de hierro para consumo propio. Además, cuenta con una división de nuevos negocios, Gerdau Next, con el objetivo de emprender en segmentos adyacentes al acero. Con el propósito de empoderar a personas que construyen el futuro, la compañía está presente en 9 países y cuenta con más de 36 mil colaboradores directos e indirectos en todas sus operaciones. Mayor recicladora de Latinoamérica, Gerdau tiene en la chatarra una importante materia prima: 73% del acero que produce se hace a partir de este material. Anualmente años, 11 millones de toneladas de chatarra son transformadas en diversos productos de acero. La compañía también es la mayor productora de carbón vegetal del mundo, con más de 250 mil hectáreas de base forestal en el estado de Minas Gerais. Como resultado de su matriz productiva sustentable, Gerdau tiene actualmente uno de los menores promedios de emisión de gases de efecto invernadero (CO₂e), de 0,90 t de CO₂e por tonelada de acero, lo que representa aproximadamente la mitad del promedio del sector, de 1,89 t de CO₂e por tonelada de acero (Worldsteel). En 2031, las emisiones de carbono de Gerdau van a disminuir a 0,83 t de CO₂e por tonelada de acero. Las acciones de Gerdau cotizan en las bolsas de valores de São Paulo (B3), Nueva York (NYSE) y Madrid (Latibex).



CONTACTO DE PRENSA: 
Takeshi Chacón – Coordinador de Proyectos de APOYO Comunicación
Teléfono: 926 937 861
vchacon@apoyocomunicacion.com

Camila Villegas – Consultora de APOYO Comunicación
Teléfono: 953522484
cvillegas@apoyocomunicacion.com

Luis Angulo – Corresponsal de prensa en Chimbote 
luisangulobejarano@hotmail.com

PÁGINA WEB Y REDES SOCIALES OFICIALES: 
· Página web: https://www.siderperu.com.pe/
· LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/siderperu/mycompany/?viewAsMember=true
· Facebook: https://www.facebook.com/SIDERPERUOFICIAL
· Instagram: https://www.instagram.com/siderperuoficial/
· YouTube: https://www.youtube.com/@SIDERPERUOficial 
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