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UN CONDUCTOR PREPARADO SIEMPRE ESTÁ LISTO PARA SU ROADTRIP DE SEMANA SANTA

Con Semana Santa aproximándose y las carreteras peruanas listas para ser exploradas, es fundamental preparar tu vehículo adecuadamente para garantizar un viaje seguro, cómodo y libre de inconvenientes. 
La libertad de establecer tu propio itinerario, la posibilidad de descubrir rincones ocultos y la comodidad de llevar todo lo necesario para tu aventura, hacen del viaje en auto la opción ideal para estas fechas.
Aquí te dejamos una lista de los esenciales recomendados por Sodimac para tu auto, ideales para esa aventura de fin de semana largo.

Listo para cualquier terreno:
· Llantas y aros de calidad: Mantén tus llantas y aros en óptimo estado para enfrentar cualquier terreno. Es importante revisar regularmente y antes de iniciar un viaje la condición de las llantas, así como la presión de aire para evaluar si se necesitan cambiar. Recuerda que debes tener una llanta de repuesto en el auto ante cualquier daño de las llantas principales. 
· Silicona para neumáticos: La silicona no solo da brillo, sino que también protege y lubrica los neumáticos para mayor durabilidad y resistencia.
· WD-40: Este multiusos es esencial para lubricar piezas y proteger contra la humedad. No dejes que un tornillo o una bisagra ruidosa arruinen tu viaje.

Tu seguridad es primero:
· Kit de carretera y botiquín básico: Prepararse para lo inesperado es fundamental. Un bidón para gasolina también puede ser un salvavidas en situaciones críticas.
· Trabavolante: Asegura tu vehículo durante paradas en tu recorrido o cuando explores al aire libre.

Tu auto reluciente antes y después de tu viaje:
· Productos de limpieza interior y exterior: Mantén el interior de tu auto fresco y limpio con un kit de limpieza, una aspiradora portátil y paños de microfibra. Para el exterior, considera un restaurador de faros para mantener buena visibilidad de noche. De esta manera manejarás correctamente la suciedad de polvo y basura.
· Protectores de piso y fundas de asientos: Evita la suciedad, los rasguños, la decoloración y el desgaste del tapiz original por efectos de roce y por la luz solar.

Protección contra daños externos:
· Tapasol y cubrevolante: Protege el interior de tu auto del sol intenso y mantén el volante a una temperatura manejable. 
· Fundas para el automóvil y protectores de parachoques: Ayudan a proteger el vehículo contra daños externos, prolongando su vida útil y manteniendo su valor de reventa.

Para tu comodidad ante el tráfico prolongado:
· Cojín lumbar: Mejora tu comodidad durante largas horas de manejo y procura tener una postura adecuada 
· Soporte de celular y cargador para auto: Mantén tu celular a la vista para seguir tu ruta y procura no quedarte sin batería en el camino.
· Aromatizador y organizadores de auto: Conserva un ambiente organizado y con un olor agradable en el interior.

En Sodimac, no solo te ofrecemos los productos que necesitas, sino también servicios especializados para tu vehículo. Además, si lo que buscas es tener una revisión y limpieza completa de tu vehículo antes y después de tu escapada, puedes visitar nuestro Car Center ubicado en Sodimac de Javier Prado, en Lima, y contratar servicios como lavado y limpieza, tratamientos de pintura, servicios de llantas, cambio de aceite e instalación de accesorios, todo a precios justos.
Esta Semana Santa, asegúrate de que tu auto esté listo para cualquier aventura. Visita Sodimac para encontrar estos productos esenciales y más, y convierte tu roadtrip en una experiencia memorable y segura.

Lima, 27 de marzo de 2024  
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