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SIDERPERU INCREMENTA UTILIDAD NETA EN MÁS DE 260%

· Utilidad Neta del 2T24 alcanzó los S/ 45 millones, con un margen Neto de 7.6%
(+267.8% comparado a los S/ 12 millones y 2% de margen EBITDA en el 2T23).
· EBITDA del 2T24 alcanzó los S/ 81 millones, con un margen EBITDA de 13.6%
(+99.7% comparado a los S/ 41 millones y 6.5% de margen EBITDA en el 2T23).
· Reducción del 67% de la Deuda Neta, en comparación al 2T23.
  
[bookmark: _Int_RbyQncBe]Lima, 15 de agosto de 2024.- Durante el segundo trimestre del 2024, SIDERPERU, empresa de Gerdau, logró una Utilidad Bruta de S/ 79 millones (con Margen Bruto de 13.4%), lo cual representa un aumento del 112% respecto a su símil del 2023 (S/ 37 millones) y es superior a lo alcanzado en los trimestres del ejercicio 2023.
La compañía logró un EBITDA de S/ 81 millones (con Margen EBITDA de 13.6%), lo cual representa un aumento de 99.7% respecto a su homólogo 2023 (S/ 41 millones, con Margen EBITDA de 6.5%).
Estos resultados se lograron como consecuencia de una eficiente estructura de costos y mayor eficiencia productiva, en un escenario de reducción de ingresos de S/ 623 millones a S/ 595 millones (-4.4%), en comparación al 2T23.
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La Utilidad Neta del segundo trimestre fue S/ 45 millones, siendo una cifra 267.8% superior a los S/ 12 millones registrados en el periodo homólogo del 2023. Así mismo, el Margen Neto obtenido fue de 7.6% versus el 2.0% del 2T23. Dicha cifra se alcanza por un mejor desempeño de utilidad operativa, pero también por una reducción significativa del gasto financiero.
Con respecto a la estructura financiera, SIDERPERU logró reducir en 67% su Deuda Neta respecto al segundo trimestre 2023, cerrando el segundo trimestre 2024 en S/ 43 millones, que representa 0.4 veces el EBITDA; además, la totalidad de su deuda es de corto plazo y no afecta en absoluto a sus indicadores de liquidez. 
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###
Sobre SIDERPERU
Con más de 65 años de existencia, somos la primera empresa peruana dedicada a la fabricación y comercialización de productos de acero. Desde el 2006 somos parte de Gerdau, una de las principales proveedoras de aceros largos especiales del mundo y la mayor recicladora de América Latina. Nuestro Complejo Industrial, ubicado en Chimbote, cuenta con un terreno de 600 hectáreas y una capacidad de producción superior a las 750 mil toneladas de acero líquido anuales, destinados al mercado local y extranjero. 
Como parte de nuestros objetivos estratégicos, venimos desarrollando diversos programas alineados con la directriz ESG: Cuidado del medioambiente, Responsabilidad Social y Gobierno corporativo; iniciativas con las que reafirmamos nuestro compromiso con la sostenibilidad. Somos una empresa B certificada y contamos con procesos de Gestión de Calidad, Gestión Ambiental y Sistemas de Gestión de Seguridad y Salud Ocupacional, que están a su vez avalados con ISO 9001, ISO 14001 y ISO 45001. Velamos por la calidad de nuestros productos, por ofrecer soluciones integradas a nuestros clientes y por dejar una huella positiva en nuestro entorno.
Sobre Gerdau
Con 122 años de historia, Gerdau es la mayor empresa brasileña productora de acero y una de las principales proveedoras de aceros largos en América y de aceros especiales en el mundo. En Brasil, también produce aceros planos, además de mena de hierro para consumo propio. Además, cuenta con una división de nuevos negocios, Gerdau Next, con el objetivo de emprender en segmentos adyacentes al acero. Con el propósito de empoderar a personas que construyen el futuro, la compañía está presente en 7 países y cuenta con más de 36 mil colaboradores directos e indirectos en todas sus operaciones. Mayor recicladora de Latinoamérica, Gerdau tiene en la chatarra una importante materia prima: 71% del acero que produce se hace a partir de este material. Anualmente, 11 millones de toneladas de chatarra son transformadas en diversos productos de acero. La compañía también es la mayor productora de carbón vegetal del mundo, con más de 250 mil hectáreas de base forestal en el estado de Minas Gerais. Como resultado de su matriz productiva sustentable, Gerdau tiene actualmente uno de los menores promedios de emisión de gases de efecto invernadero (CO₂e), de 0,86 t de CO₂e por tonelada de acero, lo que representa aproximadamente la mitad del promedio del sector, de 1,91 t de CO₂e por tonelada de acero (worldsteel). Para 2031, la meta de Gerdau es disminuir las emisiones de carbono a 0,83 t de CO₂e por tonelada de acero. Las acciones de Gerdau cotizan en las bolsas de valores de São Paulo (B3), Nueva York (NYSE) y Madrid (Latibex).
###

CONTACTO DE PRENSA: 
Astrid Balarín – Consultora Senior de APOYO Comunicación
Teléfono: 981 346 535
abalarin@apoyocomunicacion.com

Maya Plaza – Consultora Junior de APOYO Comunicación
Teléfono: 953 522 484
mplaza@apoyocomunicacion.com

Luis Angulo – Corresponsal de prensa en Chimbote 
luisangulobejarano@hotmail.com

PÁGINA WEB Y REDES SOCIALES OFICIALES: 
· Página web: https://www.siderperu.com.pe/
· LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/siderperu 
· Facebook: https://www.facebook.com/SIDERPERUOFICIAL
· Instagram: https://www.instagram.com/siderperuoficial/
· YouTube: https://www.youtube.com/@SIDERPERUOficial 
· Tik Tok: https://www.tiktok.com/@siderperuoficial
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