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Las Bambas entrega maquinaria agrícola, equipamiento médico y apoyo educativo en Ccapacmarca
Acción se enmarca en el 168° aniversario de creación política del distrito.
En el marco de las actividades conmemorativas por el 168° aniversario de creación política del distrito de Ccapacmarca, Minera Las Bambas, en cumplimiento del convenio interinstitucional suscrito con la Municipalidad Distrital, realizó la entrega de maquinaria agrícola, equipamiento médico y apoyo educativo a favor de la población.
Esta acción responde al compromiso sostenido de la compañía con el desarrollo sostenible del territorio y el fortalecimiento de sectores clave como la agricultura, salud, educación y bienestar de las comunidades vecinas.
La ceremonia oficial se llevó a cabo el 24 de julio en la plaza principal de Ccapacmarca, con la participación de autoridades locales, representantes de Las Bambas, integrantes de la Asociación de Desarrollo Las Bambas y población en general. El acto reafirmó el valor de la articulación público-privada como vía para impulsar el progreso local.
Entre los principales bienes entregados se encuentran tres tractores agrícolas marca John Deere, equipados con rastra y arado, así como tres molinos pulverizadores multiuso, los cuales serán destinados a las comunidades de Ccapacmarca, Cancahuani y Tahuay. Asimismo, se entregaron 535 mallas ganaderas para el cercado de zonas forestales, contribuyendo así a la protección de los recursos naturales de la zona.
En materia de salud, se dotó de insumos médicos al establecimiento de salud local, fortaleciendo su capacidad de atención. En el ámbito educativo, se entregaron 14 certificados de apoyo a estudiantes de institutos y universidades, y se firmó un convenio para la adquisición de una unidad de transporte escolar, facilitando el acceso a la educación superior.
Durante su intervención, la alcaldesa distrital, Lucinda Llanos, reconoció el cumplimiento de los compromisos asumidos por Las Bambas, a la que calificó como “un aliado estratégico para el desarrollo de Ccapacmarca”. Por su parte, Darcy Ibañez, en representación de la empresa, reafirmó la voluntad de continuar impulsando iniciativas que contribuyan a mejorar la calidad de vida de las comunidades.
Finalmente, Alejandrino Loayza, representante de la Asociación de Desarrollo Las Bambas, destacó el enfoque de trabajo articulado que promueve la empresa, tanto con comunidades del área de influencia directa como con aquellas ubicadas en el corredor vial sur.
Esta entrega constituye un avance tangible hacia el fortalecimiento de capacidades locales, y refleja la apuesta conjunta por un desarrollo inclusivo, participativo y sostenible.
Las Bambas, 27 de julio de 2025.
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