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“De Europa a los Andes”: el reencuentro musical de
Dayner Tafur con Chimbote y Lima

· 60 jóvenes músicos de la Orquesta Sinfónica de Chimbote (OSIJCH), se unirán este domingo 10 de agosto a las 5:00 p. m., para ofrecer un concierto gratuito en el LUM.
· Este proyecto es impulsado, hace más de 12 años, con el apoyo de SIDERPERU.
Lima, 04 de agosto de 2025.- 60 niñas, niños y jóvenes músicos de la Orquesta Sinfónica Infantil Juvenil de Chimbote (OSIJCH), una de las iniciativas más valiosas de formación musical en el norte del país, se unirán este domingo 10 de agosto a las 5:00 p.m., para ofrecer un concierto gratuito en el Lugar de la Memoria, la Tolerancia y la Inclusión Social (LUM), presentando un repertorio lleno de emoción, talento joven y compromiso con la cultura. Este será su siguiente concierto en la capital, después de más de 5 años.

Este concierto es una oportunidad única para que el público descubra el talento de una orquesta que lleva la identidad del norte en cada nota. 

“De Europa a los Andes”

La presentación “De Europa a los Andes” será dirigida por Dayner Tafur-Díaz, reconocido director de orquesta peruano y ex integrante de la Orquesta (OSIJCH), quien además ha sido galardonado con el Premio Alemán de Dirección 2023 y recientemente seleccionado como director asistente de la Filarmónica de Berlín para la temporada 2024-2025. Su trayectoria internacional y su compromiso con la formación musical de jóvenes en el Perú lo convierten en un referente dentro y fuera del escenario.

Con este concierto se invita al público a realizar un recorrido sonoro desde la tradición clásica europea hasta las raíces musicales andinas del Perú. El programa musical incluirá obras como Vírgenes del Sol, de Jorge Bravo de Rueda, extractos de Beethoven y la emblemática Marcha Eslava de Chaikovski, entre otras piezas cuidadosamente seleccionadas. Cada interpretación reflejará la identidad del norte peruano, combinada con una calidad artística de talla internacional. 

Música que transforma

La OSIJCH es impulsada, hace más de 12 años, con el apoyo de SIDERPERU, empresa que apuesta por el desarrollo artístico y educativo de Chimbote desde una visión de sostenibilidad e impacto social.

“A lo largo de este periodo, la OSIJCH se ha convertido en un ejemplo de cómo la música puede transformar vidas, abrir oportunidades y construir comunidad. La participación de niños y jóvenes en este proyecto ha fortalecido sus habilidades, autoestima y sentido de pertenencia, generando una nueva generación de +1,800 líderes culturales en Chimbote, hasta la fecha”, comentó Jorge Castillo, jefe de Responsabilidad Social de SIDERPERU.

De esta manera, SIDERPERU reafirma su compromiso con el desarrollo integral de la región a través de iniciativas como esta, que integran el arte como herramienta de cambio social.

Datos clave
Ingreso libre
Fecha: Domingo 10 de agosto
Hora: 5:00 p.m.
Lugar: Lugar de la Memoria, la Tolerancia y la Inclusión Social (LUM) – Miraflores, Lima
Participan: 60 integrantes de la Orquesta Sinfónica Infantil Juvenil de Chimbote
Director: Dayner Tafur-Díaz, Premio Alemán de Dirección 2023 y director asistente de la Filarmónica de Berlín (2024–2025)

###
Sobre SIDERPERU
Con más de 69 años de existencia, somos la primera empresa peruana dedicada a la fabricación y comercialización de productos de acero. Desde el 2006 somos uno de los 7 países en donde se encuentra presente Gerdau, es una de las principales proveedoras de aceros largos de América y la mayor recicladora de Latinoamérica. Nuestro Complejo Industrial, ubicado en Chimbote, cuenta con un terreno de 600 hectáreas y una capacidad de producción superior a las 750 mil toneladas de acero líquido anuales, destinados al mercado local y extranjero. 
Como parte de nuestros objetivos estratégicos, venimos desarrollando diversos programas alineados con la directriz ESG: Cuidado del medioambiente, Responsabilidad Social y Gobierno corporativo; iniciativas con las que reafirmamos nuestro compromiso con la sostenibilidad. Somos una Empresa B Certificada y contamos con procesos de Gestión de Calidad, Gestión Ambiental y Sistemas de Gestión de Seguridad y Salud Ocupacional, que están a su vez avalados con ISO 9001, ISO 14001 y ISO 45001. Velamos por la calidad de nuestros productos, por ofrecer soluciones integradas a nuestros clientes y por dejar una huella positiva en nuestro entorno.

Sobre Gerdau
Con 124 años de historia, Gerdau es la mayor empresa brasileña productora de acero y una de las principales proveedoras de aceros largos en América y de aceros especiales en el mundo. En Brasil, también produce aceros planos, además de mena de hierro para consumo propio. Con el propósito de empoderar a personas que construyen el futuro, la compañía está presente en varios países y cuenta con más de 30 mil colaboradores en todas sus operaciones. Mayor recicladora de Latinoamérica, Gerdau tiene en la chatarra una importante materia prima: alrededor de 70% del acero que produce se hace a partir de este material. Anualmente, 10 millones de toneladas de chatarra son transformadas en diversos productos de acero. La compañía también es la mayor productora de carbón vegetal del mundo, con más de 250 mil hectáreas de base forestal en el estado de Minas Gerais. Como resultado de su matriz productiva sustentable, Gerdau tiene actualmente uno de los menores promedios de emisión de gases de efecto invernadero (CO₂e), de 0,86 t de CO₂e por tonelada de acero, lo que representa aproximadamente la mitad del promedio del sector, de 1,91 t de CO₂e por tonelada de acero (worldsteel). Para 2031, la meta de Gerdau es disminuir las emisiones de carbono a 0,82 t de CO₂e por tonelada de acero. Las acciones de Gerdau cotizan en las bolsas de valores de São Paulo (B3) y Nueva York (NYSE).

###
CONTACTO DE PRENSA: 
Takeshi Chacón – Coordinador de APOYO Comunicación
Teléfono: 926 937 861
vchacon@apoyocomunicacion.com

Luis Angulo – Corresponsal de prensa en Chimbote 
luisangulobejarano@hotmail.com 

PÁGINA WEB Y REDES SOCIALES OFICIALES: 
· Página web: https://www.siderperu.com.pe/
· LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/siderperu/mycompany/?viewAsMember=true
· Facebook: https://www.facebook.com/SIDERPERUOFICIAL
· Instagram: https://www.instagram.com/siderperuoficial/
· YouTube: https://www.youtube.com/@SIDERPERUOficial
· Tik Tok: https://www.tiktok.com/@siderperuoficial
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