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Un viaje musical de Europa a los Andes: 
Dayner Tafur-Diaz y la Orquesta Sinfónica Infantil Juvenil de Chimbote conquistaron Lima

· Frente a un público expectante, Dayner condujo con maestría a los más de 60 niños y jóvenes músicos que hoy siguen sus pasos, interpretando un repertorio que combinó piezas clásicas y contemporáneas.

Lima, 11 de agosto de 2025.- En una noche cargada de emoción y talento, la Orquesta Sinfónica Infantil Juvenil de Chimbote (OSIJCH), dirigida por el reconocido maestro Dayner Tafur-Díaz, ofreció un memorable concierto en Lima que congregó a más de 300 personas.

Dayner, quien inició su formación musical como parte de la OSIJCH, regresó desde Europa —donde desarrolla una exitosa carrera como director de orquesta— para reencontrarse con sus raíces musicales. Frente a un público expectante, condujo con maestría a los más de 60 niños y jóvenes músicos que hoy siguen sus pasos, interpretando un repertorio que combinó piezas clásicas y contemporáneas, y que emocionó a todos los presentes.

El concierto de la orquesta, auspiciada hace más de 15 años por SIDERPERU -empresa de Gerdau-, fue mucho más que una presentación artística: fue la celebración de un compromiso social sostenido, que ha permitido que cientos de niños y jóvenes chimbotanos encuentren en la música un camino de formación, disciplina y superación personal.

Como parte de esta velada, la empresa del acero rindió un reconocimiento especial a Dayner Tafur-Díaz por su destacada trayectoria internacional y por ser un ejemplo inspirador para las nuevas generaciones. El maestro chimbotano ha dirigido orquestas en diversos países de Europa, consolidándose como un referente de excelencia artística y compromiso social, sin olvidar sus raíces en la OSIJCH.

“Esta orquesta, desarrollada por el Centro Cultural Centenario, es el proyecto de inclusión social y artística más importante de la región y está dirigido a niños y jóvenes chimbotanos, para que a través del aprendizaje musical desarrollen habilidades artísticas, sensoriales y cognitivas. Nos sentimos muy felices y honrados de poder ser partícipes de tan importante proyecto que, a través de la educación, construye un mejor futuro para jóvenes talentos”, afirmó Marcos Mattiello, gerente general de SIDERPERU.

El apoyo constante de SIDERPERU y, desde el 2019, de APROFERROL, ha permitido que este sueño crezca y se consolide. Gracias a estas alianzas, la OSIJCH ha visto transformase vidas y talentos como el de Dayner, que hoy representan con orgullo a Chimbote en el mundo.







###
Sobre SIDERPERU
Con más de 69 años de existencia, somos la primera empresa peruana dedicada a la fabricación y comercialización de productos de acero. Desde el 2006 somos uno de los 7 países en donde se encuentra presente Gerdau, es una de las principales proveedoras de aceros largos de América y la mayor recicladora de Latinoamérica. Nuestro Complejo Industrial, ubicado en Chimbote, cuenta con un terreno de 600 hectáreas y una capacidad de producción superior a las 750 mil toneladas de acero líquido anuales, destinados al mercado local y extranjero. 
Como parte de nuestros objetivos estratégicos, venimos desarrollando diversos programas alineados con la directriz ESG: Cuidado del medioambiente, Responsabilidad Social y Gobierno corporativo; iniciativas con las que reafirmamos nuestro compromiso con la sostenibilidad. Somos una Empresa B Certificada y contamos con procesos de Gestión de Calidad, Gestión Ambiental y Sistemas de Gestión de Seguridad y Salud Ocupacional, que están a su vez avalados con ISO 9001, ISO 14001 y ISO 45001. Velamos por la calidad de nuestros productos, por ofrecer soluciones integradas a nuestros clientes y por dejar una huella positiva en nuestro entorno.

Sobre Gerdau
Con 124 años de historia, Gerdau es la mayor empresa brasileña productora de acero y una de las principales proveedoras de aceros largos en América y de aceros especiales en el mundo. En Brasil, también produce aceros planos, además de mena de hierro para consumo propio. Con el propósito de empoderar a personas que construyen el futuro, la compañía está presente en varios países y cuenta con más de 30 mil colaboradores en todas sus operaciones. Mayor recicladora de Latinoamérica, Gerdau tiene en la chatarra una importante materia prima: alrededor de 70% del acero que produce se hace a partir de este material. Anualmente, 10 millones de toneladas de chatarra son transformadas en diversos productos de acero. La compañía también es la mayor productora de carbón vegetal del mundo, con más de 250 mil hectáreas de base forestal en el estado de Minas Gerais. Como resultado de su matriz productiva sustentable, Gerdau tiene actualmente uno de los menores promedios de emisión de gases de efecto invernadero (CO₂e), de 0,86 t de CO₂e por tonelada de acero, lo que representa aproximadamente la mitad del promedio del sector, de 1,91 t de CO₂e por tonelada de acero (worldsteel). Para 2031, la meta de Gerdau es disminuir las emisiones de carbono a 0,82 t de CO₂e por tonelada de acero. Las acciones de Gerdau cotizan en las bolsas de valores de São Paulo (B3) y Nueva York (NYSE).

###
CONTACTO DE PRENSA: 
Takeshi Chacón – Coordinador de APOYO Comunicación
Teléfono: 926 937 861
vchacon@apoyocomunicacion.com

Luis Angulo – Corresponsal de prensa en Chimbote 
luisangulobejarano@hotmail.com 

PÁGINA WEB Y REDES SOCIALES OFICIALES: 
· Página web: https://www.siderperu.com.pe/
· LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/siderperu/mycompany/?viewAsMember=true
· Facebook: https://www.facebook.com/SIDERPERUOFICIAL
· Instagram: https://www.instagram.com/siderperuoficial/
· YouTube: https://www.youtube.com/@SIDERPERUOficial
· Tik Tok: https://www.tiktok.com/@siderperuoficial
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