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32 jóvenes culminan con éxito el Programa de Oficios 2025 de Las Bambas

· Los jóvenes de Cotabambas se certificaron en operario rigger y obras civiles múltiples, fortaleciendo sus oportunidades de empleo formal.

Con entusiasmo y orgullo, 32 jóvenes de distintas comunidades de la provincia de Cotabambas culminaron el Programa de Oficios 2025, impulsado por el Centro de Empleabilidad y Desarrollo (CED) de Las Bambas. Esta iniciativa tiene como propósito fortalecer competencias técnicas y abrir más oportunidades de inserción laboral para la población local.

La clausura del programa incluyó la entrega de certificados a los participantes que completaron satisfactoriamente 200 horas de formación en operario rigger y 220 horas en obras civiles múltiples.

El programa fue desarrollado en alianza con el Servicio Nacional de Adiestramiento en Trabajo Industrial (SENATI), institución que brindó una capacitación integral, tanto teórica como práctica, garantizando que los participantes adquieran habilidades alineadas con las actuales demandas del mercado laboral.

Los beneficiarios resaltaron que esta experiencia no solo incrementó sus conocimientos, sino que también representa un camino hacia la mejora de sus ingresos, el desarrollo económico familiar y la construcción de un futuro con más oportunidades. La certificación de SENATI les otorga además un respaldo de calidad ampliamente reconocido en el país.

Con este tipo de programas, Las Bambas reafirma su compromiso con la educación técnica como motor de desarrollo sostenible, contribuyendo a la empleabilidad de las comunidades vecinas y al progreso de Cotabambas.
Las Bambas, agosto de 2025.
