
APOYO Comunicación es la primera agencia de comunicaciones de LATAM en recibir la certificación de Aequales en equidad de género y diversidad

Además, fue reconocida con el 6to puesto en el Top 10 del Ranking Aequales en la categoría de 1 a 200 personas

APOYO Comunicación es la primera agencia de comunicaciones de LATAM en ser certificada como una organización con altos estándares en la gestión de la equidad de género y la diversidad en su ámbito corporativo. Esta certificación la posiciona como una empresa segura e incluyente. 

“En APOYO Comunicación trabajamos cada día con el propósito de impulsar a las empresas y líderes a ser motores de confianza y cambio positivo para la sociedad. La certificación de Aequales nos llena de orgullo porque reafirma nuestro compromiso con la equidad de género y la diversidad, no solo como un valor interno, sino como un eje fundamental de nuestro impacto social”, señaló Milagros Avendaño, Gerente General de APOYO Comunicación. 

La certificación Aequales es un reconocimiento a los esfuerzos realizados por las organizaciones empresariales a favor de la equidad y la diversidad a través de un proceso de acreditación de las estrategias (políticas, procesos y acciones) implementadas. 

A través de encuestas de percepción, herramientas de medición basadas en Big Data y un proceso de auditoría rigurosa hecha por Aequales, se evalúa la correcta implementación de las estrategias. Solo empresas que han avanzado en su camino hacia la equidad de género y diversidad de forma comprometida y consistente pueden obtener esta certificación con alcance regional. 

Entre las políticas destacadas en APOYO Comunicación figuran la inclusión de personas con discapacidad, igualdad salarial formalizada, convocatorias inclusivas, análisis intersectoriales del personal, beneficios de flexibilidad más allá de lo legal y respeto a identidades diversas.  

APOYO Comunicación continúa reforzando su posición como un referente regional en la construcción de espacios laborales seguros, justos e inclusivos para todas las personas.

Ranking Aequales

Durante la ceremonia de premiación, APOYO Comunicación también fue reconocida por obtener el 6to puesto en el Top 10 del Ranking Aequales en la categoría de 1 a 200 personas. El Ranking Aequales es una herramienta que mide de forma confidencial y comparativa el estado de las organizaciones latinoamericanas en términos de brechas, procesos y políticas de equidad de género y diversidad corporativa.

