Moquegua: Alianza entre Buenaventura y Universidad Nacional de Moquegua fortalecerá formación de profesionales mineros de la región
Los principales líderes de la empresa darán cátedra durante el ciclo 2025-II para elevar la calidad educativa de los futuros profesionales del sector minero. 
Durante el vigente ciclo universitario 2025-II, los principales líderes de Compañía de Minas Buenaventura dictarán el curso “Gestión de Proyectos Mineros” en la Universidad Nacional de Moquegua, acercando la experiencia práctica de expertos de la industria a las aulas universitarias de Moquegua, región donde pronto entrará en operación el proyecto San Gabriel. 
“Esta iniciativa evidencia la importancia de la colaboración entre universidad y empresa privada para elevar la calidad educativa y formar profesionales capaces de responder a las demandas del mercado y a las necesidades del Perú”, señaló Roque Benavides, presidente del Directorio Buenaventura.  “La universidad prepara y promueve el talento, mientras que la empresa lo acoge y potencia en el mercado laboral”, resaltó.
El curso constará de 16 sesiones y será dictado por destacados líderes de la empresa como Roque Benavides (presidente del Directorio), Raúl Benavides (director), Leandro García (gerente general) y vicepresidentes como Juan Carlos Ortiz (Operaciones), Aldo Massa (Desarrollo de Negocios), Renzo Macher (Proyectos e Innovación), Alejandro Hermoza (Sostenibilidad), Juan Carlos Salazar (Geología y Exploración) y Daniel Domínguez (Finanzas y Administración). 
Entre los diversos temas que se abordarán destacan procesos mineros, costos de inversión y financiamiento de operaciones, estudios de factibilidad, valorización de propiedades mineras, entre otros, donde los ponentes brindarán casos reales basados en sus propias experiencias. 
Se espera que esta iniciativa pueda sumar la participación de representantes de otras empresas mineras que también operan en la región Moquegua. 
Acerca de Buenaventura
Fundada en 1953, Buenaventura es una de las principales compañías mineras peruanas dedicada a la exploración, desarrollo, construcción y producción de minas. Cotiza en la Bolsa de Valores de Lima y es la primera empresa minera latinoamericana en listar en la Bolsa de Nueva York desde 1996. Mantiene un firme compromiso con la sostenibilidad y el desarrollo de las ocho regiones del Perú donde tiene presencia.
