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Capacitación que transforma vidas: Las Bambas promueve formación técnica en Challhuahuacho
La iniciativa busca fortalecer las capacidades locales y ampliar las oportunidades laborales en las comunidades del distrito.
En cumplimiento de los compromisos asumidos en la Mesa de Diálogo con el distrito de Challhuahuacho, Las Bambas puso en marcha un programa integral de capacitación técnica y profesional, orientado a fortalecer las habilidades de los pobladores de diversas comunidades del distrito.

Más de 130 participantes se han inscrito en este proceso formativo, que se desarrollará durante tres meses bajo la conducción de instituciones especializadas. El programa contempla cursos teóricos y prácticos en manejo de maquinaria pesada y soldadura, en alianza con SENATI, así como un curso de Gestión Pública dictado por la Escuela de Administración de Negocios ESAN.

Estas capacitaciones están dirigidas a jóvenes, adultos y funcionarios públicos, y responden a una planificación elaborada de manera conjunta con los representantes de las organizaciones sociales de la Mesa de Diálogo, priorizando las necesidades identificadas por la propia población.

Al finalizar los cursos, los participantes recibirán certificaciones oficiales emitidas por SENATI y ESAN, las cuales acreditan sus competencias y amplían sus posibilidades de inserción laboral en los sectores público y privado.

Con esta iniciativa, Las Bambas reafirma su compromiso con el desarrollo sostenible de Challhuahuacho, promoviendo la educación técnica y el fortalecimiento del talento local como pilares del progreso social y económico de la provincia de Cotabambas.

Las Bambas, octubre de 2025.
