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Poczuj bliskość. Dotknij wiedzy. 
Nowa akcja promocyjna Nikon Polska

Ruszyła ogólnopolska promocja Nikon Polska skierowana do sympatyków sprzętu obserwacyjnego. Trwająca do końca grudnia akcja obejmuje promocyjne lornetki znajdujące się w ofercie firmy oraz specjalne spotkania szkoleniowo-promocyjne pod patronatem Akademii Nikona.

Nikon to nie tylko aparaty i obiektywy. W bogatej ofercie firmy od lat znaleźć można również rozmaity sprzęt optyczny, w skład którego wchodzą najwyższej jakości lunety czy lornetki, które dają możliwość dostrzeżenia każdego szczegółu otaczającej nas przyrody lub otoczenia. To właśnie dla miłośników urządzeń do obserwacji natury, nieba czy morskiej nawigacji skierowana została najnowsza akcja promocyjna firmy. Od 9 października każda osoba, która kupi promocyjną lornetkę marki Nikon, będzie mogła wziąć udział w bezpłatnym spotkaniu szkoleniowo-promocyjnym pod patronatem Akademii Nikona.

Jesteś miłośnikiem żeglarstwa, ornitologii lub astronomii? Lubisz obserwować podniebne akrobacje czy też przyglądać się górskiej przyrodzie z dużych odległości? Z okazji trwającej promocji, w Akademii Nikona zostało przygotowanych 5 specjalnych spotkań z historii, obsługi i budowy lornetek, które zaciekawią najbardziej wymagających użytkowników. Spotkania zostaną poprowadzone przez doświadczonych ekspertów, wśród których znajdują się kapitan Piotr Banach, ornitolog i fotograf Piotr Chara, astronom Marcin Górko, przewodnik górski Tomasz Zwijacz-Kozica oraz fotograf lotniczy Sławomir Krajniewski.

Zasady promocji obejmują kilka prostych kroków. Wystarczy, że do końca grudnia br. kupisz dowolną lornetkę Nikon, zachowasz paragon lub fakturę, wypełnisz kupon promocyjny i do 15 stycznia 2016 r. wyślesz je listem poleconym lub mailem na adres wskazany w regulaminie, z dopiskiem „Poczuj bliskość. Dotknij wiedzy”. Ostatnim etapem jest oczekiwanie na potwierdzenie udziału w wybranym spotkaniu szkoleniowo-promocyjnym pod patronatem Akademii Nikona.
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Promocyjne spotkania szkoleniowe odbędą się w okresie luty-marzec 2016 r.

Więcej informacji na temat akcji promocyjnej znajdziesz na: www.akademianikona.pl/lornetki
NIKON Corporation
NIKON działa od ponad 90 lat i należy obecnie do największych i najbardziej liczących się producentów sprzętu optoelektronicznego na świecie. Jest producentem najwyższej jakości aparatów fotograficznych, obiektywów NIKKOR, skanerów, sprzętu sportowego (m.in. lornetek, dalmierzy i lunet), mikroskopów oraz precyzyjnych urządzeń optycznych zarówno dla przemysłu, jak i użytkowników indywidualnych. NIKON jest światowym liderem w segmencie cyfrowych aparatów fotograficznych, produkując lustrzanki profesjonalne oraz amatorskie, a także aparaty kompaktowe serii COOLPIX. Od ponad 50 lat w lustrzankach jednoobiektywowych firma stosuje mocowanie typu F, dzięki czemu jest jedynym producentem przez tak długi czas stosującym tradycyjne mocowanie obiektywów, których do 2011 r. wyprodukowała już sześćdziesiąt milionów egzemplarzy. W Polsce firmę reprezentuje NIKON Polska Spółka z o.o., która rozpoczęła swoją działalność 3 listopada 2003 r. jako importer produktów fotograficznych. W Warszawie przy ulicy Postępu 14 firma posiada również centrum serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego. Więcej informacji o firmie NIKON, jej działalności w Polsce i produktach dostępnych na naszym rynku można znaleźć na stronie www.nikon.pl 
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