Hoofdredacteur Marie Nanette Schaepman, 44 jaar
Na tien jaar als bladenmaker bij Sanoma Uitgevers gewerkt te hebben, start Marie Nanette Schaepman (Den Haag, 1 juni 1967) in 2005 uitgeverij Bloom Publishing. Het doel: haar tijdschriftidee JAN – een vrouwenglossy gericht op de 30+-generatie – op de markt brengen. JAN is vanaf de start een groot succes, zowel op de lezers- als op de advertentiemarkt. De stand- alonepositie waar vanuit de titel wordt gemaakt, is volgens Schaepman een van de sleutels tot het succes. 
In 2008 bedenkt Schaepman een nieuw tijdschriftconcept: PARK, een journalistieke glossy voor de Nederlandse markt. Schaepman spreekt met journalisten, bladenmakers, krantenjournalisten, art directors en fotografen om haar idee uit te werken. 
Schaepman vindt in WPG Uitgevers, het concern waaronder ook Weekbladpers Tijdschriften valt, de partner voor PARK. Bij zowel WPT als Bloom Publishing staat journalistieke kwaliteit voorop. Wederom wordt PARK gemaakt vanuit een stand-alonepositie, door een klein team ervaren bladenmakers en een eigen sales- en marketingafdeling. Schaepman deelt het hoofdredacteurschap met Leon Verdonschot.

Journalistiek hoofdredacteur Leon Verdonschot, 38 jaar
Leon Verdonschot (Geleen, 4 december 1973) werkt als journalist, presentator, schrijver, radiomaker en columnist. Hij schrijft voor onder meer De Groene Amsterdammer. Voor de VPRO en L1 presenteert hij sinds 2005 televisieprogramma’s (o.a. De Nationale Wetenschapsquiz, Iets met Boeken, Wintergasten en Terug naar Lowlands). Op Kink FM presenteerde hij de afgelopen tien jaar het interviewprogramma Oeverloos. Hij is columnist voor Nieuwe Revu, waarvoor hij ook journalistieke verhalen schrijft. In 2005 ontving hij de Pop Pers Prijs voor zijn verhalenbundel Hart tegen hart. Zijn boek Pushing the limits (2008), over het leven van Keith Bakker, werd zes keer herdrukt. In 2008 was hij ook de samensteller van de duizend pagina’s dikke bloemlezing De beste muziekverhalen van 1945 tot nu. 
In 2009 werd Verdonschot uitgeroepen tot Meest Sexy Vegetariër van Nederland, en hij was dit jaar de gasthoofdredacteur van het eerste nummer van de nieuwe glossy Vega. Momenteel staat hij veelvuldig in het theater met twee tournees: met Nico Dijkshoorn en met Rowwen Hèze. In februari verschijnt zijn roman Alles van elkaar. Bij PARK is hij naast Schaepman hoofdredacteur en verantwoordelijk voor de journalistieke verhalen. 
